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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

 

01.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

https://minre.gov.ua/2023/05/01/czogorich-shhonajmenshe-10-tysyach-

vnutrishnih-pereselencziv-mayut-otrymaty-perekvalifikacziyu-za-rahunok-

derzhavy/ 

Цьогоріч щонайменше 10 тисяч внутрішніх переселенців мають 

отримати перекваліфікацію за рахунок держави 

Про це Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук повідомила в ефірі єдиного 

телемарафону новин. 

Вона уточнила, що це відбуватиметься за програмою отримання 

спеціальних ваучерів на перепідготовку, набуття іншої спеціалізації, 

підвищення кваліфікації тощо. За словами посадовиці, ця програма – одна з 

ефективних. 

«Ми розуміємо, що держава має докладати зусиль у питанні 

працевлаштування ВПО. Треба використати можливість перекваліфікувати їх. 

Для цього у нас діє програма ваучерів. Мої зусилля як Віцепрем’єра зараз 

спрямовані на те, щоб розширити її. Щоб цьогоріч щонайменше 10 тисяч 

наших внутрішньо переміщених осіб отримали таку перекваліфікацію за 

рахунок держави», – резюмувала Ірина Верещук. 

 

*** 

 

01.05.2023 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/yak-vnutrishno-peremishchenym-

hromadianam-otrymaty-elektronnyi-retsept-na-retsepturni-liky 

Як внутрішньо переміщеним громадянам отримати електронний 

рецепт на рецептурні ліки 

Внаслідок війни частина українців були змушені змінити місце свого 

проживання та втратили звʼязок зі своїм сімейним лікарем. 

Сьогодні ми надамо кілька рекомендацій щодо того, як своєчасно 

отримати медичну допомогу  внутрішньо переміщеним українцям та, зокрема, 

як отримати електронний рецепт на ліки. 



Для отримання електронного рецепта на ліки не потрібно укладати чи 

мати активну декларацію з сімейним лікарем, терапевтом чи педіатром. 

Тобто українці, які змінили місце свого проживання чи втратили звʼязок 

зі своїм сімейним лікарем, можуть отримати е-рецепт у будь-якого лікаря в 

закладі, який доступний для них за місцем перебування.  

Для цього не обовʼязково укладати декларацію з сімейним лікарем, 

важливо лише бути зареєстрованим в електронній системі охорони здоровʼя 

(ЕСОЗ).  

Це проста процедура, яку швидко може здійснити будь-який лікар. Для 

цього під час візиту до лікаря вам необхідно мати документ, що посвідчує 

особу (це може бути внутрішній паспорт, посвідка тощо), реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (ІПН), якщо такий було присвоєно, або 

документ про відмову від його присвоєння, а для реєстрації дитини – свідоцтво 

про народження та документи, що посвідчують особу законного представника 

(батька чи матері). 

Якщо ж, навпаки, ваш сімейний лікар переїхав чи змінив місце роботи – 

це також не є перешкодою для отримання медичної допомоги та, зокрема, 

рецепта на ліки. 

Адже у такому разі медичний заклад має забезпечити безперервність 

надання послуг з первинної медичної допомоги для пацієнтів, тобто ви можете 

звернутися до іншого лікаря, навіть якщо у вас не укладена з ним декларація. 

А коли така можливість зʼявиться – укладіть декларацію з сімейним 

лікарем, адже це суттєво покращує доступ до медичної допомоги, дозволяє 

отримувати безоплатні послуги та направлення на прийом до лікарів-

спеціалістів, коли це необхідно. 

Водночас нагадуємо, що є лікарі-спеціалісти, для прийому яких вам не 

знадобиться направлення від сімейного лікаря (наприклад, гінеколог, 

стоматолог, психіатр, нарколог, фтизіатр або ж лікар, у якого під наглядом 

перебуває пацієнт із хронічними захворюваннями). А за невідкладних станів 

ви можете звернутися до будь-якого лікаря закладу, який співпрацює з НСЗУ, 

теж без направлення!  

Підкреслимо, що будь-який лікар (зокрема, лікар-спеціаліст будь-якої 

лікарні), зареєстрований в ЕСОЗ, має технічну можливість зареєструвати вас 

в ЕСОЗ, сформувати вам електронний рецепт на ліки чи електронне 

направлення. 

Якщо ваш сімейний чи лікуючий лікар на звʼязку, узгодьте зручний 

формат комунікації, щоби отримувати повторні рецепти на рецептурні ліки 

дистанційно. 

Так для лікування від хронічних захворювань – у разі тривалого 

лікування або, наприклад, у випадку рецидивуючих захворювань – лікар може 

виписати повторний е-рецепт дистанційно. 

Для цього варто проговорити таку можливість з лікарем, а у разі 

необхідності – сконтактувати з лікарем в узгодженому форматі. При цьому ви 

лише отримаєте смс з номером рецепта та кодом його погашення, який треба 

повідомити фармацевту в аптеці. 



Нагадуємо, що на час воєнного стану діє перехідний період, впродовж 

якого саме пацієнт може обрати електронний чи паперовий рецепт для 

придбання рецептурних ліків. При цьому перелік рецептурних ліків не 

змінився – всі ті ліки, що і раніше підлягали відпуску за рецептом, нині можна 

придбати за електронним рецептом. Як і раніше, залишаються виключення для 

регіонів, де йдуть бойові дії, а також на придбання ліків волонтерами для 

потреб медичного фронту. 

 

*** 

 

02.05.2023  

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-dopovnyv-perelik-katehorii-

vnutrishno-peremishchenykh-osib-iaki-maiut-pravo-na-otrymannia-

tymchasovoho-zhytla 

Уряд доповнив перелік категорій внутрішньо переміщених осіб, які 

мають право на отримання тимчасового житла 

Сьогодні Кабінет Міністрів схвалив зміни до Порядку формування 

фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб. Цей фонд формується органами місцевого самоврядування. 

Житлові приміщення для тимчасового проживання, зокрема, будуть 

надаватися з фонду внутрішньо переміщеним особам з-поміж працівників 

підприємств, що були релоковані у безпечні регіони. А також – ВПО, які 

належать до вразливих верств населення. 

Так, Уряд затвердив перелік соціально незахищених категорій населення 

з-поміж внутрішньо переміщених осіб, які мають право на отримання 

тимчасового житла. 

До вразливих категорій, зокрема, належать: 

– особи з інвалідністю; 

– особи віком понад 60 років; 

– діти-сироти та позбавлені батьківського піклування; 

– особи, які самостійно виховують дитину; 

– сім’ї військовослужбовців, які беруть безпосередню участь у бойових 

діях; 

– багатодітні та малозабезпечені сім’ї тощо. 

 

*** 

 

04.05.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/ombudsman-dmitro-lubinec-

vzyav-uchast-u-konferenciyi-pravo-na-gidnist-v-miscyah-kompaktnogo-

poselennya 



Додержання прав внутрішньо переміщених осіб: Омбудсман Дмитро 

Лубінець взяв участь у конференції «Право на гідність в місцях 

компактного поселення» 

Право на гідність та негідні умови. Чому ВПО змушені жити в 

нелюдських умовах в межах власної країни? 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро 

Лубінець сьогодні взяв участь у конференції «Право на гідність в місцях 

компактного поселення». 

Під час виступу Дмитро Лубінець наголосив, що профільний 

департамент постійно здійснює моніторингові візити у МКП ВПО. Уже 

відвідали 10 % таких місць, і ця діяльність не припиняється. Після кожного 

відвідування в Омбудсмана є вся інформація про візит. Особливо тих місць, де 

зафіксовано нелюдські умови. Наприклад, грибок і пліснява, особливо у 

кімнатах, де сплять діти, неналежні умови в санвузлах, низький 

температурний режим у кімнатах. Такі місця залишаються на особистому 

контролі Уповноваженого, в очкуванні швидкої реакції на надані акти 

реагування. 

«На жаль, вимушений констатувати, що на сьогодні жоден орган не 

володіє актуальною інформацією щодо загальної кількості діючих МКП, умов 

проживання у таких місцях, їхніх фактичних адрес, кількості осіб, які в них 

проживають, а також потреб ВПО», - сказав Уповноважений. 

Уповноважений звернув увагу, що у відповідь на його прямі 

рекомендації, органи влади займаються перекладенням відповідальності, 

зосереджуючись на інформаційній протидії, намагаються спростувати факти, 

виявлені під час візиту. 

Водночас Дмитро Лубінець акцентує увагу на тому, що реальні 

проблеми нікуди не зникають. До того ж, результати моніторингових візитів 

Офісу Омбудсмана беруть в роботу й обговорюють, зокрема, під час засідання 

Координаційного штабу з питань реалізації прав ВПО при Міністерстві з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій. «Втім, роблять це без 

присутності представників нашого профільного департаменту. Тому, вважаю, 

обговорення результатів моніторингу МКП Офісом Омбудсмана без нас є, 

щонайменше, неетичним», - зауважив Дмитро Лубінець.  

На його думку, злагоджена робота не має обмежуватись створенням 

координаційних штабів. На жаль, їх функціонування не доводить свою 

ефективність, лише обговорення, а не дії. Можна хоч кожного дня створювати 

подібні штаби, проводити годинні засідання, однак це не впливає на результат, 

який очікують люди. 

«Потрібні прості, швидкі реальні дії, які будуть направлені на позитивні 

зміни. У першу чергу  варто провести аналіз ситуації, визначити точну 

кількість громадян, які проживають в МКП з неналежними умовами. До того 

ж, в України є міжнародні партнери, які готові допомагати. Але коли ми 

бачимо, що напрацьована стратегія від міжнародної організації з 

фінансування, направляється декільком міністерствам, а вони не можуть 



визначитися хто головний, то така позиція підриває довіру до нашої держави 

з боку міжнародних партнерів», - зазначив Дмитро Лубінець. 

Він зауважив, що також у багатьох органах створюються штучні посади 

Уповноваженого, які їм не притаманні. І люди вже просто заплуталися до кого 

і з якими питаннями їм звертатися. 

«Держава має створити рівні належні умови проживання, які 

відповідатимуть європейським стандартам в усіх «умовно безпечних» 

регіонах нашої країни, надати альтернативи для переміщення. Тому наразі 

існує нагальна потреба в нормативному врегулюванні питань функціонування 

МКП: необхідно визначити період їхнього функціонування, бо деякі з них 

існують з 2014 року, з незмінним складом мешканців. Саме через ці виклики, 

мають бути затверджені Мінімальні стандарти управління та адміністрації 

МКП», - переконаний Омбудсман. 

Дмитро Лубінець подякував партнерам з Кластеру з питань управління 

та координації місць компактного проживання ВПО в Україні (СССМ 

Кластер) за партнерство при проведенні такого масштабного заходу та 

напрацювання Мінімальних стандартів управління та адміністрації МКП. 

Уповноважений звернув увагу, що першим органом влади, який 

відреагував на необхідність дотримання елементарних правил безпеки було 

Міністерство охорони здоров’я України, яке у 2022 видало наказ для 

затвердження перших в Україні мінімальних вимог для облаштування МКП. 

Ухвалення такого акту було терміновим, але чи може ефективно працювати 

норма, яка звучить як «максимально наближена до мінімальної температури»? 

Питання риторичне. 

«Фундамент нашої філософії в тому, щоб усі державні структури, з 

якими контактують ВПО, працювали у режимі гнучкого і лояльного сервісу!», 

- підсумував Дмитро Лубінець. 

 

*** 

 

02.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

https://minre.gov.ua/2023/05/02/uryad-dopovnyv-perelik-kategorij-

vnutrishno-peremishhenyh-osib-yaki-mayut-pravo-na-otrymannya-

tymchasovogo-zhytla/ 

Уряд доповнив перелік категорій внутрішньо переміщених осіб, які 

мають право на отримання тимчасового житла 

Сьогодні Кабмін схвалив зміни до Порядку формування фондів житла, 

призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

Цей фонд формується органами місцевого самоврядування. 

Житлові приміщення для тимчасового проживання, зокрема, будуть 

надаватися з фонду внутрішньо переміщеним особам з-поміж працівників 

підприємств, що були релоковані у безпечні регіони. А також – ВПО, які 

належать до вразливих верств населення. 



Так, Кабмін затвердив перелік соціально незахищених категорій 

населення з-поміж внутрішньо переміщених осіб, які мають право на 

отримання тимчасового житла. 

До вразливих категорій, зокрема, належать: 

– особи з інвалідністю; 

– особи віком понад 60 років; 

– діти-сироти та позбавлені батьківського піклування; 

– особи, які самостійно виховують дитину; 

– сім’ї військовослужбовців, які беруть безпосередню участь у бойових 

діях; 

– багатодітні та малозабезпечені сім’ї тощо. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

mbudsman.gov.ua/news_details/monitoringovi-viziti-do-misc-

kompaktnogo-poselennya-vnutrishno-peremishchenih-osib-u-misti-fastiv-

kiyivskoyi-oblasti 

Моніторингові візити до місць компактного поселення внутрішньо 

переміщених осіб у місті Фастів Київської області 

Працівники Офісу Омбудсмана здійснили моніторингові візити до місць 

компактного поселення внутрішньо переміщених осіб у місті Фастів Київської 

області. 

Відвідали такі МКП: 

- Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний 

соціальний центр «Мати і дитина разом»; 

- Прихисток Благодійного Фонду святого Мартіна де Поррес. 

Під час візиту було встановлено, що проживання у шелтерах 

здійснюється на безоплатній основі. Внутрішньо переміщені особи 

забезпечені харчуванням за рахунок приймаючої сторони, в будівлях закладів 

передбачено безперебійне тепло-, водо- та електропостачання. 

Варто зауважити, що під час моніторингу в Комунальному закладі 

Київської обласної ради «Київський обласний соціальний центр «Мати і 

дитина разом» встановлено необхідність ремонту даху, оскільки у кімнатах 

санвузлів на другому поверсі помітні сліди підтікання та виникнення плісняви. 

Слід відмітити, що під час анонімного спілкування із мешканцями з 

числа внутрішньо переміщених осіб скарги не надходили. Моніторинговою 

групою надані консультації з приводу реалізації їхніх прав. 

Крім того, відвідали заклади державної та приватної форм власності: 

- Фастівський заклад загальної середньої освіти ІІ-ІІІ ступенів з 

інституційною формою навчання Фастівської міської ради Київської області, 

який зарезервовано для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених 

осіб; 



- Готель «Унава», який у 2022 році використовувався як транзитне 

містечко для евакуйованих осіб, однак на даний час не приймає ВПО. 

У разі необхідності, відповідні заклади готові для тимчасового 

розміщення 60 і 80 внутрішньо переміщених осіб, відповідно. 

 

*** 

 

04.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

https://minre.gov.ua/2023/05/04/u-kvitni-minreintegracziyi-pererahuvalo-

162-mln-gryven-na-dopomogu-pereselenczyam-yaki-evakuyuvalysya-potyagamy/ 

У квітні Мінреінтеграції перерахувало 16,2 млн гривень на допомогу 

переселенцям, які евакуювалися потягами 

Мінреінтеграції продовжує перераховувати кошти на виплати 

громадянам, які виїхали з небезпечних регіонів України евакуаційними 

поїздами. 

Після прибуття до місця призначення евакуйовані відразу на вокзалі 

отримують фінансову допомогу від держави. Дорослим виплачують по 2 тис. 

гривень, дітям та особам з інвалідністю – по 3 тис. гривень. Гроші 

безпосередньо людям видає Укрпошта. 

Для забезпечення таких виплат у квітні Мінреінтеграції спрямувало на 

рахунки Хмельницької, Львівської, Черкаської, Дніпропетровської, 

Житомирської та Рівненської дирекцій Укрпошти 16,2 млн гривень. 

Нагадаємо, якщо ви плануєте евакуюватися, то можете звертатись на 

цілодобову гарячу лінію Мінреінтеграції: 15-48. Для повідомлень через 

месенджери WhatsApp/Telegram/Viber діє номер: (096) 078-84-33. 

 

*** 

 

04.05.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/yak-stati-na-oblik-vpo-

yakshcho-nemaye-reyestraciyi-miscya-prozhivannya 

 Як стати на облік ВПО, якщо немає реєстрації місця проживання? 

Порядок оформлення і видачі довідки про взяття на облік ВПО 

затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року № 

509. 

Під час подання заяви заявнику необхідно пред'явити документ, що 

посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або документ, що 

посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус, або свідоцтво про 

народження дитини. 

У разі відсутності в документі відмітки про реєстрацію місця 

проживання на території, з якої здійснюється внутрішнє переміщення, заявник 



надає докази, що підтверджують факт проживання на цій території на момент 

виникнення обставин, що спричинили внутрішнє переміщення. 

Такими документами можуть бути: 

- військовий квиток з відомостями щодо проходження військової 

служби; 

- трудова книжка із записами про трудову діяльність; 

- документ, що підтверджує право власності на рухоме або нерухоме 

майно; 

- свідоцтво про базову загальну середню освіту; 

- атестат про повну загальну середню освіту; 

- документ про професійно-технічну освіту; 

- документ про вищу освіту (науковий ступінь); 

- довідка з місця навчання; 

- рішення місцевого органу державної влади чи органу місцевого 

самоврядування про влаштування дитини до дитячого закладу, у прийомну 

сім’ю, дитячий будинок сімейного типу, встановлення опіки чи піклування; 

- медичні документи; 

- фотографії, відеозаписи. 

Крім того, під час подання заяви про взяття на облік у період дії воєнного 

стану заявник надає відображення в електронній формі інформації, що 

міститься у документах, сформованих засобами Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг «Дія» або «єДокумент», або довідку про 

подання документів для оформлення паспорта громадянина України, для осіб, 

яких ідентифіковано за відомостями Єдиного державного демографічного 

реєстру або відомчої інформаційної системи ДМС. 

 

*** 

 

05.05.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-doderzhannya-

umov-prozhivannya-vnutrishno-peremishchenih-osib-u-miscyah-yihnogo-

kompaktnogo-poselennya-na-vinnichchini 

Моніторинг додержання умов проживання внутрішньо переміщених 

осіб у місцях їхнього компактного поселення на Вінниччині 

З метою здійснення моніторингу додержання прав вимушено 

переміщених осіб, оперативного реагування на порушення їхніх прав і свобод, 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини Руслана Луцик здійснила візит до 

трьох місць компактного поселення внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО), в місті Вінниця, а саме: Церкви Воскреслого Христа, гуртожитку №5 

Вінницького національного технічного університету та гуртожитку №1 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. 



Під час моніторингового візиту встановлено, що на стендах при вході до 

приміщень, де проживають ВПО, розміщено всю необхідну інформацію для 

надання гуманітарної допомоги, а також створено належні умови для їхнього 

постійного проживання. 

Під час спілкування з ВПО з’ясувалося, що всі вони перебувають на 

обліку в органах соціального захисту населення та на обліку в  Центрі надання 

адміністративних послуг м. Вінниці та отримують допомогу на житло. 

Зауважень щодо умов проживання та порушення прав людини не мають. 

Проте при перевірці гуртожитку №5 Вінницького національного 

технічного університету було виявлено руйнування стелі та стін і наявність 

плісняви, яка з’являється в приміщенні внаслідок  протікання даху. Також в 

санвузлах є потреба в заміні сантехніки та ремонту.  

За результатами моніторингового візиту будуть складені звіти, а також 

надано рекомендації центральним органам виконавчої влади та обласній 

військовій адміністрації щодо сприяння в усуненні виявлених проблем та 

забезпеченні потреб ВПО. 

 

*** 

 

04.05.2023  

Міністерство соціальної політики України 

https://www.msp.gov.ua/news/22796.html 

Ми вітаємо створення цифрових сервісів, що дозволяють 

внутрішньо переміщеним особам інтегруватися у нові громади: 

Костянтин КОШЕЛЕНКО, заступник Міністра соціальної політики, взяв 

участь у презентації чат-бота для ВПО 

02 травня 2023 року заступник Міністра соціальної політики України з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації 

Костянтин КОШЕЛЕНКО взяв участь у презентації чат-бота «ТурБОТа про 

ВПО», який містить необхідну інформацію для внутрішньо переміщених осіб, 

зокрема з урахуванням їхньої етнічної та релігійної ідентичності. 

«Ми вітаємо створення цифрових сервісів, які дозволяють внутрішньо 

переміщеним особам комфортніше себе почувати у нових місцях перебування 

й швидко інтегруватися, отримавши необхідну інформацію щодо пошуку 

житла чи працевлаштування тощо. 

 Водночас Мінсоцполітики працює над розвитком Єдиної інформаційної 

системи соціальної сфери, завдяки якій послуги щодо оформлення довідки 

ВПО і виплати на проживання, зміни адреси та припинення статусу стали 

доступними у кожній громаді та у застосунку Дія», – зазначив Костянтин 

Кошеленко. 

Чат-бот містить корисну інформацію та посилання, які допоможуть 

переселенцям знайти житло у новому регіоні, отримати статус ВПО, 

розібратися, як і де отримати допомогу, дізнатися актуальні вакансії та центри 

дозвілля для дітей, як знайти культові споруди, а також отримати покрокові 

інструкції, як діяти в незрозумілих ситуаціях. Під час презентації також 



наголошено, що функціонал «ТурБОТа про ВПО» допоможе зберегти свою 

ідентичність представникам корінних народів України та національних 

меншин, підібравши усю необхідну інформацію з урахуванням особливих 

потреб. 

Наразі чат-бот розроблений для чотирьох міст: Києва, Львова, Івано-

Франківська та Чернівців. Надалі планується збільшувати кількість населених 

пунктів, де він працюватиме. 

Захід відбувся за ініціативи Державної служби України з етнополітики 

та свободи совісті та Кримськотатарського Ресурсного Центру. Проєкт 

реалізується Кримськотатарським Ресурсним Центром в рамках Програми 

сприяння громадській активності «Долучайся!», що фінансується Агентством 

США з міжнародного розвитку (USAID) та здійснюється Pact в Україні.  

Нагадаємо, що наразі в Україні статус внутрішньо переміщеної особи 

офіційно отримали вже понад 5 мільйонів громадян, і цей процес триває. 

 

Місцеве самоврядування 

 

01.05.2023 

Вінницька обласна державна адміністрація  

У соціальних мережах і телеграм-каналах знову активізувалися шахраї, 

які нібито пропонують допомогу для внутрішньо переміщених осіб від 

міжнародних організацій. 

Також аферисти створюють фішингові сайти, які за інтерфейсом 

нагадують сайти для оформлення соціальних виплат, зокрема єПідтримки, 

допомоги від ЄС, різних програм благодійних фондів. 

Вкотре нагадуємо, що вся інформація про отримання допомоги від 

міжнародних донорів публікується виключно на офіційних сайтах державних 

органів та міжнародних організацій. 

На офіційному ресурсі можуть запитати анкетні дані та номер 

банківського рахунку. Але міжнародний донор ніколи не буде просити надати 

дані щодо банківської картки. Тому у жодному разі не надавайте номер 

банківської картки, CVV-код і PIN-код до вашої картки. 

Про випадки шахрайських дій повідомляйте до Національної поліції за 

номером: 102. 

 

*** 

 

01.05.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://voladm.gov.ua/new/u-kvitni-potochnogo-roku-volin-priynyala-

bilshe-trohsot-vnutrishnih-pereselenciv/ 

У квітні поточного року Волинь прийняла більше трьохсот 

внутрішніх переселенців 



З початку повномасштабного російського вторгнення в Україну в нашій 

області прийняли 77 462 вимушено евакуйовані особи. Минулого місяця на 

Волині розселили 303 людини. 

Серед них, найбільше приїхали з Донецької області (38%), менша 

кількість громадян евакуювались із Запорізької (15%), Херсонської (14%), 

Харківської (12%) та Луганської (10%) областей. 

Наразі на Волині статус ВПО мають 53 565 людей. Це становить 38 349 

сімей, у яких 15 602 – діти. 

Допомагаємо та перемагаємо. 

 

*** 

 

04.05.2023  

Львівська обласна державна адміністрація  

https://loda.gov.ua/news/63925 

Як людям, які вимушено покинули свої домівки, отримати допомогу 

на Львівщині: роз’яснення 

Фінансова підтримка, яку отримують ВПО, становить 2 та 3 тисячі 

гривень. 

Внутрішньо переміщені особи, які проживають на Львівщині, можуть 

отримати фінансову підтримку. Для осіб з інвалідністю та дітей – 3 тисячі 

гривень, для інших осіб – 2 тисячі. Допомогу виплачують після того, як 

людина подала заявку до Єдиної інформаційної бази даних про ВПО.  

Як це зробити:  

По-перше, особі треба отримати довідку внутрішньо переміщеної особи. 

Для цього вона має звернутись до структурного підрозділу з питань 

соціального захисту населення. Зокрема, до уповноважених осіб сільських, 

селищних та міських рад та ЦНАПу. Також подати заяву на отримання 

документу можна через портал «Дія». 

Запит повнолітня і неповнолітня особа подає особисто, а малолітня 

дитина через законного представника – опікуна призначеного для 

недієздатних осіб, керівника закладу соціального захисту, уповноваженої 

особи органу опіку та піклування. 

Заявнику потрібно пред’явити один із документів: 

• документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України; 

• документ, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний 

статус; 

Для отримання допомоги ВПО заповнює заяву, яку формують засоби 

Єдиного державного веб-порталу електронних послуг. Заяву про надання 

допомоги на проживання ВПО можна також подати до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення органу сільської, селищної, 

міської ради або центру надання адміністративних послуг. 

Відомості для заповнення заяви: 

• прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) заявника; 



• реєстраційний номер облікової картки платника податків; 

• дата народження; 

• відомості про задеклароване/зареєстроване місце проживання на 

території адміністративно-територіальної одиниці, звідки перемістилася 

особа; 

• адреса місця, куди перемістилася особа, та контактний номер 

телефону; 

• номер поточного рахунка із спеціальним режимом використання 

для зарахування допомоги «єПідтримка» або номер банківського рахунка (за 

стандартом IBAN) заявника для виплати допомоги; 

• наявність статусу особи з інвалідністю; 

• відомості про неповнолітніх дітей, які перемістилися разом із 

внутрішньо переміщеною особою (інформація про неповнолітню дитину 

включається до заяви одного з батьків). 

Окрім цього, внутрішнього переміщені особи можуть отримати не лише 

фінансову, а й гуманітарну, психологічну і юридичну допомогу у 

консультативно-координаційних центрах. За ініціативи Львівської ОВА вони 

працюють в усіх районах області.  

До теми: Консультативно-координаційні центри області надали понад 5 

тисяч послуг за квітень 

Актуальні адреси та номери телефонів ККЦ:  

• Стрий (вул. Героїв Небесної Сотні, 1) – 0674710156 

• Дрогобич (вул. 22 січня, 28) – 0674710245 

• Самбір (вул. Мазепи 8/2) – 0674710298 

• Городок (Майдан Гайдамаків, 6) – 0674710083 

• Золочів (вул. Пачовського, 7) – 0674710329 

• Кам’янка-бузька (вул. Незалежності, 27) – 0674710083 

• Червоноград (вул. Шевченка, 15) – 0674710334 

• Яворів (вул. Шашкевича, 1а) – 0674710344 

• Новояворівськ (вул. Шевченка, 1) – 0674710344 

• Перемишляни (вул. Ковча, 4) – 0674710083 

Для звернення потрібно – прийти в офіс, зателефонувати або заповнити 

анкету.  

 

*** 

 

04.05.2023 

Волинська обласна державна адміністрація  

https://voladm.gov.ua/new/u-kvitni-potochnogo-roku-volin-priynyala-

bilshe-trohsot-vnutrishnih-pereselenciv/ 

У квітні поточного року Волинь прийняла більше трьохсот 

внутрішніх переселенців 

З початку повномасштабного російського вторгнення в Україну в нашій 

області прийняли 77 462 вимушено евакуйовані особи. Минулого місяця на 

Волині розселили 303 людини. 



Серед них, найбільше приїхали з Донецької області (38%), менша 

кількість громадян евакуювались із Запорізької (15%), Херсонської (14%), 

Харківської (12%) та Луганської (10%) областей. 

Наразі на Волині статус ВПО мають 53 565 людей. Це становить 38 349 

сімей, у яких 15 602 – діти. 

Допомагаємо та перемагаємо. 

 

*** 

 

04.05.2023 

Харківська обласна державна адміністрація  

https://kharkivoda.gov.ua/news/120816 

ВПО Харківщини можуть отримати безкоштовну правову допомогу 

Громадська організація «Чугуївська правозахисна група» надає 

безоплатну правову допомогу внутрішньо переміщеним особам та 

волонтерам, які перебувають на території Харківської області. 

Допомога надається щодо таких питань: 

- оформлення виплат ВПО; 

- оформлення довідки ВПО; 

- стягнення аліментів на утримання дитини; 

- укладення та розірвання шлюбу; 

- позбавлення батьківських прав; 

- прийняття спадщини; 

- встановлення факту народження або смерті особи; 

- відшкодування за пошкоджене або знищене майно; 

- отримання матеріальної допомоги; 

- визнання особи безвісно відсутньою; 

- визнання особи померлою. 

Юристи надають допомогу в онлайн форматі. 

Для запису на правову онлайн консультацію потрібно надіслати листа на 

електронну пошту: chpg@ukr.net, написати повідомлення у Viber, Telegram 

або зателефонувати за номером: +38 (097) 700-89-00. Також можна залишити 

повідомлення Messenger на сторінку у Facebook. 

 

*** 

 

04.05.2023 

Донецька обласна державна адміністрація  

https://dn.gov.ua/news/kompensaciya-za-pracevlashtuvannya-vpo-yak-

otrimati 

Компенсація за працевлаштування ВПО: як отримати? 

Після початку повномасштабної війни, у квітні 2022 року, Уряд 

запровадив програму надання компенсації роботодавцям за працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб (Постанова КМУ від 20 березня 2022 року № 

331).Проєкт націлений на стимулювання підприємців брати на роботу ВПО і 



пришвидшення адаптації та зайнятості людей, що переїхали з небезпечних 

регіонів. Програма продовжує діяти і у 2023 році. Сума компенсації 

роботодавцю дорівнює розміру мінімальної зарплати - 6700 грн. Ці кошти 

держава виплачує за кожну працевлаштовану внутрішньо переміщену особу 

впродовж 2 місяців. 

Для отримання компенсації через центр зайнятості необхідно подати: 

- заяву про компенсацію витрат, форма якої затверджена Державним 

центром зайнятості; 

- копію наказу про працевлаштування особи; 

- документ що підтверджує працевлаштування на умовах, передбачених 

Порядком; 

- відомості про працівників, які є застрахованими особами; 

- копію довідки про взяття на облік ВПО. 

Для подання заяви в електронній формі через Портал Дія необхідно: 

- створити особистий електронний кабінет користувача на Порталі Дія 

та пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію; 

- заповнити, підписати та подати заяву, яка формується засобами 

Порталу Дія. 

З початку року компенсацію отримали 76 роботодавців регіону за 

працевлаштування 174 переселенців. 

Якщо у Вас виникли питання або потрібна детальна консультація щодо 

отримання компенсації, телефонуйте до call-центру Донецької обласної 

служби зайнятості 0 800 33 61 67. 

За інформацією Донецької обласної служби зайнятості 

 

*** 

 

05.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація  

oga.gov.ua/oda/press/news/ponad_300_vpo_za_tizhden_zvernulisya_po_do

pomogu_do_shtabu_rubizhanskoyi_gromadi_v 

Понад 300 ВПО за тиждень звернулися по допомогу до штабу 

Рубіжанської громади в Вінниці 

За минулий тиждень спеціалістами гуманітарного штабу в м. Вінниця 

видано 309 продуктових наборів. 

Пільгові категорії внутрішньо переміщених осіб отримали 44 гігієнічних 

набори та підгузки. 

Жителів нашого регіону консультували представник Луганського 

обласного центру зайнятості та юрист благодійного фонду «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез». 

Гуманітарний штаб Рубіжанської міської військової адміністрації 

продовжує працювати за адресою: м. Вінниця, вул. Праведників світу (стара 

назва - вул. Максимовича), 43-Б. 

 

 



ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

01.05.2023 

(Evacuation.City) 

https://evacuation.city/articles/283836/reyestraciyu-miscya-prozhivannya-

pereselenciv-sprostili-scho-zminilosya 

Реєстрацію місця проживання переселенців спростили: що 

доступнішими. 

Про це повідомив Уповноважений Верховної Ради з прав людини 

Дмитро Лубінець.  

Спрощена система реєстрації місця проживанння 

Відтепер людина, яка переїхала із тимчасово окупованих територій чи 

місць, де йдуть активні бойові дії, може зареєструватися у новому місці без 

зняття з реєстрації попереднього.  

Крім того, скористатися послугами Державної міграційної служби 

України: 

• оформити чи обміняти документи що посвідчують особу та 

підтверджують громадянство України; 

•  або документи, що посвідчують особу та підтверджують її 

спеціальний статус; 

• вклеїти фото при досягненні 25 чи 45 років в паспорт громадянина 

України.  

 Також закон спрощує реєстрацію дітей-переселенців:  

• на час тимчасової окупації дитина буде зареєстрована за місцем 

проживання батьків чи законних представників; 

• якщо батьки проживають за різними адресами, вони повинні 

подати письмову заяву від того, з ким мешкає дитина.  

Як отримати статус переселенця 

Отримати статус переселенця можна:  

• безпосередньо у ЦНАПі нової громади;  

• в Управлінні соціального захисту населення;  

• через застосунок Дія.  

 

 

 

 

*** 

 

 01.05.2023 

Social.com.ua 



https://social.com.ua/vijna/vpo/shhonajmenshe-10-tysyach-vnutrishnih-

pereselencziv-bezkoshtovno-otrymayut-novu-profesiyu/ 

Щонайменше 10 тисяч переселенців безкоштовно отримають нову 

професію 

Щонайменше 10 тисяч внутрішньо переміщених осіб цього року 

отримають можливість здобути нову професію державним коштом. Про це 

заявила очільницця Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій Ірина Верещук під час телемарафону. 

За її словами, це відбудеться в рамках програми отримання спеціальних 

ваучерів на перепідготовку, набуття іншої спеціалізації, підвищення 

кваліфікації тощо. 

«Ми розуміємо, що держава має докладати зусиль у питанні 

працевлаштування ВПО. Треба використати можливість перекваліфікувати їх. 

Для цього у нас діє програма ваучерів. Мої зусилля як віцепрем’єра зараз 

спрямовані на те, щоб розширити її», — наголосила Верещук і підкреслила, 

що ця програма з працевлаштування переселенців наразі є однією з 

найефективніших. 

 

*** 

 

04.05.2023 

Великий Київ 

https://bigkyiv.com.ua/u-peredmisti-ye-88-miscz-kompaktnogo-

prozhyvannya-dlya-vnutrishnih-pereselencziv-kova/ 

У передмісті є 88 місць компактного проживання для внутрішніх 

переселенців – КОВА 

Крім тимчасового житла, Київська область розробила декілька обласних 

програм із відбудови пошкоджених об’єктів. Про це розповів голова Київської 

ОВА Руслан Кравченко. 

Наразі в Київській області зареєстровано понад 330 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб. Руслан Кравченко зауважив, що в регіоні загалом є 88 місць 

компактного проживання для ВПО, із них 16 – модульні містечка. 

«Соціальні виплати, якісне медичне обслуговування, робочі місця, 

можливості відвідувати дитячі садочки та школи – це те, що вкрай турбує 

людей. Але основна проблема – гідні умови проживання», – зазначив він. 

Крім тимчасового житла, Київська область розробила декілька обласних 

програм із відбудови пошкоджених об’єктів. Голова КОВА розповів, що вже 

ухвалені програми щодо відновлення приватних будинків та програма «Нова 

оселя», що передбачає придбання нового помешкання в багатоквартирних 

будинках. 

 

*** 

 

04.05.2023 

(Великий Київ) 



https://bigkyiv.com.ua/povnomasshtabne-vtorgnennya-skilky-

pereselencziv-zhyve-u-kyyevi/ 

Повномасштабне вторгнення: скільки переселенців живе у Києві 

За період повномасштабної війни у столиці зареєструвалися 247 тисяч 

794 внутрішньо переміщені особи. 

Про це повідомила заступниця голови КМДА Марина Хонда. 

«Від початку повномасштабного вторгнення до столиці перемістилися 

майже 250 тисяч людей, які були змушені залишити свої домівки через 

російську агресію. Із них понад 45 тисяч – це діти. Найбільше внутрішньо 

переміщених осіб зареєстровані у Дарницькому районі Києва – майже 40 

тисяч, Оболонському – більше 30 тисяч і Святошинському – близько 29 

тисяч», – зазначила Марина Хонда. 

За її словами, усього з 2014 року в столиці зареєструвалися понад 384 

тисячі внутрішньо переміщених осіб, із яких близько 66 тисяч – діти. 

«Це більше 307 тисяч сімей, понад 64 тисячі пенсіонерів та майже 14 

тисяч людей із інвалідністю. Найбільше людей переїжджають із Донецької та 

Луганської областей. Також багато з Херсонської, Харківської та Запорізької. 

Ми також розуміємо, що кількість людей значно більша, адже не всі стають на 

облік як ВПО» – розповіла заступниця голови КМДА. 

Марина Хонда нагадала, що для того, аби стати на облік як внутрішньо 

переміщена особа, необхідно звернутися до управління соціального захисту 

населення за місцем проживання чи Центру надання адміністративних послуг. 

Також можна подати відповідну заявку через застосунок «Дія». 

 

*** 

 

04.05.2023 

Українська правда 

https://life.pravda.com.ua/society/2023/05/4/254124/ 

У Києві з 24 лютого минулого року зареєстрували понад 45 тисяч 

дітей-переселенців – КМДА 

Від початку повномасштабного вторгнення у Києві зареєструвалися 

понад 45 тисяч дітей-переселенців. 

Також з 24 лютого в Києві зареєструвалися майже 250 тисяч внутрішньо 

переміщених дорослих українців, повідомляє Київська міська 

держадміністрація.  

Найбільше переселенців у Дарницькому районі – майже 40 тисяч, 

Оболонському – більше 30 тисяч і Святошинському – близько 29 тисяч. 

А з 2014 року столиця зареєструвала близько 66 тисяч внутрішньо 

переміщених дітей та понад 384 тисячі дорослих. 

Це понад 307 тисяч сімей, понад 64 тисячі пенсіонерів та майже 14 тисяч 

людей із інвалідністю. 

 

*** 

 



04.05.2023 

Трибуна-Бровари 

https://brovary.net.ua/u-brovarakh-vymushenykh-pereselentsiv-navchaiut-

budivelnym-profesiiam/ 

У Броварах вимушених переселенців навчають будівельних професій 

На Київщині вимушені переселенці, незайняті люди або ті, хто має 

роботу, можуть опанувати новий фах. Їх у Броварах навчають професіям 

«монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» та «лицювальник-

плиточник». Про це повідомляють у пресслужбі Київської обласної військової 

адміністрації з посиланням на Департамент освіти і науки. 

Зазначається, що Київська область – одна з тих, що найбільше 

постраждала через повномасштабне вторгнення рф в Україну. Тож мета 

проєкту – у короткий термін підготувати кваліфіковані робітничі кадри для 

відновлення, будівництва та модернізації цивільної інфраструктури і 

житлового фонду, зруйнованих через військову агресію росіян. 

У КОВА зауважили, що проєкт реалізують на базі Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Броварський професійний 

ліцей». Під час навчання використовуються інноваційні виробничі технології 

і сучасні будівельні матеріали. 

«Протягом квітня мікронавичками з професії «монтажник санітарно-

технічних систем і устаткування» оволоділи 10 слухачів із числа дорослого 

населення. 2-го травня групі слухачів, які завершили короткотермінові курси, 

вручено відповідні сертифікати за професією «лицювальник-плиточник»,– 

йдеться в повідомленні. 

Цей проєкт планується поширити і на інші заклади професійної 

(професійно-технічної) освіти Київщини, проінформували в КОВА. 

 

*** 

 

05.05.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3704975-v-ukraini-dla-

veteraniv-i-pereselenciv-zapustili-bezkostovnu-programu-eexport-intensive.html 

В Україні для ветеранів і переселенців запустили безкоштовну 

програму E-Export Intensive 

 Відсьогодні, 5 травня, стартує безкоштовна програма E-Export Intensive 

для ветеранів та переселенців. 

Як передає Укрінформ, про це генеральний директор акціонерного 

товариства "Укрпошта" Ігор Смілянський повідомив у Телеграмі. 

За його словами, програма працюватиме відсьогодні і вчитиме ветеранів 

та переселенців: як продавати свої товари на eBay, Shopify, Etsy та Amazon; як 

шукати та отримувати гранти на розвиток свого бізнесу та багато інших 

питань. 

Смілянський підкреслив, що "це лише маленька частина того, що чекає 

вас на інтенсиві". 



Зареєструватися можна за посиланням bit.ly/export-intensive. 

Дата і час старту: 18 травня о 10:00. Формат: 6-годинна онлайн-

трансляція для всіх зареєстрованих. 

Смілянський повідомив, що програма є спільним проєктом Е-Export 

School від Укрпошти, Міністерства економіки України, Міністерства цифрової 

трансформації України, USAID Ukraine - USAID Україна, Дія.Бізнес, Офісу з 

розвитку підприємництва та експорту та Payoneer. 

Читайте також: В Україні створили понад мільйон місць для проживання 

переселенців – звіт ТСК 

Як повідомляв Укрінформ, з 10 квітня уряд запустив нові грантові 

програми для ветеранів на старт або розвиток власного бізнесу. Заявки на 

отримання гранту потрібно подавати через портал "Дія". 

 

*** 

 

05.04.2023  

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/284752/ckilki-prihistkiv-dlya-pereselenciv-

ye-v-ukraini-rezultati-monitoringu- 

Cкільки прихистків для переселенців є в Україні: результати 

моніторингу 

В Україні близько 100 тисяч переселенців живуть у прихистках. Скільки 

таких місць у відносно безпечних областях країни та скільки грошей виділили 

на їх утримання? 

Про це розповіли під час конференції "Право на гідність у місцях 

компактного поселення". 

Скільки прихистків є в Україні 

В Україні існує близько 4 тисяч прихистків для переселенців. Найбільше 

у Кіровоградській області – 416 та Львівській області – 327. А також:  

• у Дніпропетровській – 325;  

• на Івано-Франківщині – 319;  

• на Закарпатті – 309;  

• у Чернівецькій області – 308;  

• у Черкаській області – 278; 

• на Хмельниччині – 275;  

• на Одещині – 246;  

• на Рівненщині – 205.  

 У інших областях України є менше, ніж по 200 пристків для 

переселенців. Так на Волині їх 199, на Полтавщині – 187, а на Тернопільщині 

– 155. Крім того: 

 • у Вінницькій області – 154; 

• у Запорізькій області – 117;  

• на Харківщині – 84;  

• у Житомирській області – 58;  

• на Київщині – 38;  



• у Миколаївській області – 31;  

• у Донецькій області – 23;  

• у Сумській області – 20;  

• на Чернігівщині – 14.  

Скільки виділяють на облаштування прихистків? 

Найбільше бюджетних грошей на облаштування прихистків обласні 

ради виділили на Львівщині (113 мільйонів гривень) та на Житомирщині. Там 

на потреби 58 приміщень для переселенців передбачили понад 45 мільйонів 

гривень.  

При цьому ОВА зовсім не виділили бюджет на прихистки у:  

• Кіровоградській; 

• Дніпропетровській; 

• Одеській;  

• Тернопільській; 

• Київській;  

• Сумській;  

• та Чернігівській областях.  

 Прихистки у цих регіонах існують виключно за гроші місцевого 

бюджету та благодійників. 

 

*** 

 

05.05.2023 

GX 

https://gx.net.ua/obshhestvo/region/skilki-pereselenciv-meshkae-u-

harkivskij-oblasti.html 

 Скільки переселенців мешкає у Харківській області 

За квітень у громадах Харківщини отримали довідки ВПО ще близько 

7,5 тисячі людей. 

Заступниця начальника Харківської обласної віськової адміністрації 

Віта Ковальська повідомила, що наразі в гуртожитках закладів освіти 

проживає 4100 внутрішньо переміщених осіб, ще близько 460 переселенців 

мешкають у санаторно-курортних закладах регіону. 

«Найбільше переселенців вдається розміщувати саме в гуртожитках 

закладів освіти. Місць вистачає, до того ж маємо резерв. За сприяння 

міжнародних партнерів, забезпечуємо наших ВПО належними умовами 

проживання, надаємо гуманітарну допомогу», – сказала Віта Ковальська. 

Усім ВПО на Харківщині видається адресна допомога на проживання. 

Зокрема, з початку цього року виплати отримали 292,5 тисячі сімей на 

загальну суму 4,2 млрд грн. 

Загалом в управліннях соціального захисту населення на обліку 

перебувають 485,5 тисячі внутрішньо переміщених осіб, з них 417,6 тисячі 

людей зареєструвалися після 24 лютого 2022 року. 

Серед переселенців на Харківщині – 256 багатодітних сімей, 127 тисяч 

пенсіонерів, 87,2 тисячі дітей. 



Переселенців у Харківській області забезпечують соціальними 

виплатами, гуманітарною допомогою та, за потреби, надають тимчасове 

житло. 

 

*** 

 

05.05.2023  

(Prozak) 

http://prozak.info/Suspil-stvo/Na-Zakarpatti-zbuduvali-33-modul-ni-

budinki-dlya-vimushenih-pereselenciv 

На Закарпатті збудували 33 модульні будинки для вимушених 

переселенців 

33 модульні будинки для вимушених переселенців збудували на 

Закарпатті. Про це Суспільному розповів заступник голови Закарпатської 

облради Василь Дем’янчук. Гроші на будівництво житла надав благодійних 

фонд "Карітас Чеська Республіка". У першу чергу туди селитимуть дітей та 

жінок з окупованих територій. 

Розташовані модульні будинки на території Мукачівського 

професійного аграрного ліцею. Тетяна Згіник та її родина переїдуть до 

модульного будинку найближчим часом. Розповідає: зараз живуть у 

гуртожитку аграрного ліцею. "Я влаштувалася на роботу. Тут я працюю 

медичною сестрою. Мама теж тут працює. Чекаємо поселення у будинки. У 

гуртожитку теж добре, але чекаємо поселення в будинки. Ми приїхали сюди у 

квітні з Донецької області, з міста Світлодарськ. Приїхали я, мій син та моя 

мама, яка з міста Бахмут", — розповіла жінка. 

До модульних будинків вже переїхало 3 сім’ї. Розповів заступник 

директора Мукачівського професійного аграрного ліцею Юрій Коструб. За 

його словами, зараз у гуртожитку ліцею проживають 43 вимушені 

переселенці. "На території нашого ліцею збудовано 11 модульних будинків 

для внутрішньо переміщених осіб. Ми розпочали будівництво з жовтня 2022 

року і на сьогодні вони вже готові до поселення переселенців. Залишилося ще 

кухні доукомплектувати і можна вже поселятися. Електроенергія, 

водопостачання, обслуговування — це все наші працівники роблять. Також 

наш ліцей платить за всі комунальні послуги", — каже чоловік. 

На території римо-католицької єпархії у селищі Середнє Ужгородського 

району теж збудували модульні будинки. Розповів генеральний вікарій 

Мукачівської єпархії Петро Жарковський. "Концепція цього містечка така, що 

тут будуть жити діти з мамами, бо в основному батьки є на фронті, або немає 

їх уже. Є 23 дитини зараз з Маріуполя і 6 старших. Ці всі будиночки 

розраховані на 48 людей. Визначили дату, що 26 травня буде відкриття", — 

розповів Петро. 

33 модульні будинки вже збудовані на території Закарпатської області. 

Каже заступник голови облради Василь Дем’янчук. "Ми зупинилися з 

модульними будинками на трьох локаціях. Бо були й інші, але не підходило 

місце, не було всіх документів. Зупинилися в Свалявському ліцеї, 



Мукачівському ліцеї, де жили внутрішньо переміщені особи, і тут, де живуть 

діти, діти з опікунами. У цьому році ми плануємо далі цей проєкт", — ділиться 

чоловік. 

"Минулого року Міністерство закордонних справ Чехії надало гроші 

благодійному фонду "Карітас Чеська Республіка" для того, щоб створити 

житло, а також відремонтувати житло для тимчасово переміщених осіб на 

території Закарпаття. Одним із напрямків було будівництво модульних 

будиночків. Минулого року ми витратили приблизно 600 тисяч євро на 

будівництво модульного житла. Цього року плануємо витратити близько 380 

тисяч євро. Цього року ми трошки їх переформатуємо, але однозначно 

побудуємо в селі Нересниця Тячівського району", — розповіла каже Наталія 

Мацькова. 

Наталія Мацькова каже, у першу чергу у ці будинки будуть селити дітей-

сиріт та одиноких мам. "Наталія Мацькова каже, у першу чергу у ці будинки 

будуть селити дітей-сиріт та одиноких мам", — каже жінка. 

За словами Наталії Мацькової, цього року такі будинки планують 

збудувати у селі Нересниця Тячівського району. 

 

*** 
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Сумські Дебати 

https://debaty.sumy.ua/news/347118 

Жителі Сумщини в межах програми “Прихисток” надали 

помешкання для 6 189 внутрішньо переміщених осіб. 

Переселенка з Харкова Любов Михайлівна дякує людям, що поділилися 

з нею дахом над головою. 

“Діти в Харкові, вони ж працюють, а мене сюди випровадили. Кажуть, 

щоб не слухала вибухів. 9 місяців я прожила і за цей час один раз заплатили 

хазяїну, де я живу. Мені ж платять”, – говорить переселенка з Харкова Любов 

Михайлівна. 

Пан Ігор майже пів року безкоштовно надає прихисток жінці з двома 

дітьми. Розповідає, раніше допомогу отримував своєчасно. Наразі 

компенсацію не отримує, однак, сподіваючись на її поновлення, з 1-го по 5-те 

число місяця здає необхідні документи. 

“Здаю документи щомісяця. Спочатку їх було багато, тепер вже не 

дуже”, – каже власник житла Ігор. 

“Прихистила з Білопілля свою куму з дитиною. З січня вони живуть, але 

виплат, на жаль, ще ні разу я не отримала”, – каже власниця житла Вікторія. 

За словами Людмили Мусіяки, упродовж минулого року 2 800 родин 

Сумщини, які надали житло для внутрішньо переміщених осіб, отримали 

майже 23 мільйони компенсації за житлово-комунальні послуги. 

“Оскільки програма запрацювала з березня, в минулому році її 

фінансування здійснювалось з двох джерел. Частина коштів з державного 

бюджету, решта – міжнародні організації, які надають допомогу Україні під 



час війни. З березня по грудень минулого року нарахування становили 23,1 

мільйона гривень. 2 мільйони – це кошти державного бюджету, решта – 

міжнародних організацій. З цього року кошти виключно міжнародних 

партнерів і виплата здійснюється виключно Міжнародним товариством 

Червоного Хреста. На сьогодні кошти виплачені повністю за грудень 2022 

року включно. Цей рік ще не платили”, – пояснює директорка Департаменту 

соціального захисту населення Сумської облдержадміністрації Людмила 

Мусіяка. 

За перші три місяці цього року до департаменту звернулися 3 700 осіб, з 

яких 30% скаржилися на відсутність компенсації за розміщення ВПО, 

розповідає Людмила Мусіяка. Пояснює, Міжнародні організації, аби уникнути 

помилок, проводять ретельну верифікацію, що стало причиною затримки 

виплат. 

 

*** 
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(Rvnews.rv.ua) 

https://rvnews.rv.ua/post/view/1683281520-uroki-ukrainskoi-movi-de-na-

rivnenschini-vpo-mozhut-pidtyagnuti-svoi-znannya 

Уроки української мови: де на Рівненщині ВПО можуть підтягнути 

свої знання 

У Рівненській області продовжують забезпечувати інтеграцію та 

всебічний розвиток внутрішніх переселенців. Так, для ВПО продовжують 

діяти безкоштовні курси української мови. 

Зокрема, їх проводять в обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти, обласній науковій бібліотеці, обласній бібліотеці для 

молоді, а також в інших локаціях. 

Освітні курси покликані поліпшити володіння українською мовою. Крім 

того, учасники зможуть ознайомитися з цікавинками української мови, знайти 

нових друзів і попрацювати з фахівцями. 

Безкоштовні курси української мови «Етноосвіта» 

Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 

місто Рівне, вул. Чорновола, 74 

(067) 178 85 16 

roippo.rv@ukr.net 

Мовний клуб «Єдині» 

Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека 

місто Рівне, вул. Борисенка, 6 

(067) 360 74 27 (довідка бібліотеки) 

library@libr.rv.ua 

Навчально-літературна платформа «Живи українською» 

Рівненська обласна бібліотека для молоді 

місто Рівне, вул. Київська, 18 

kz.robm@gmail.com 



(0362) 63-74-86 

Курси вивчення української мови «Філіжанка мови по-рівненськи» 

Координаторка курсів - Мирослава Жовтан 

(097) 166 09 36 

rivne.cprpp@gmail.com 
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Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/spysky-gromad-na-vyplaty-vpo-znovu-

onovyly/ 

Списки громад на виплати ВПО знову оновили 

До переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих, внесли зміни. Як повідомили в Мінреінтеграції, це 

затверджено наказом від 25 квітня 2023 року № 125. 

Таким чином оновився й перелік громад, мешканці яких мають право на 

державну допомогу на проживання в розмірі 2000 грн на дорослу людину та 

3000 грн на дитину чи особу з інвалідністю. 

У список включені всі громади чи населені пункти, в яких відбувалися 

активні бойові дії, які були під окупацією чи в яких можливі бойові дії. На 

виплати мають право мешканці тих громад чи населених пунктів, біля яких 

зазначається дата початку бойових дій чи окупації, а дати завершення немає. 

 

*** 
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The Page 

https://thepage.ua/ua/news/finansova-dopomoga-vpo-sho-zminilos-u-

viplatah-dlya-pereselenciv-v-travni 

 Україна продовжує надавати допомогу вимушеним переселенцям із 

зони бойових дій в рамках законодавства про статус та соціальний захист 

громадян, які переміщені внаслідок повномасштабної війни. 

18 квітня 2023 року Уряд підтримав зміни до постанови Кабінету 

Міністрів України № 1195, що спрямовані на вдосконалення механізму виплат 

особам, які евакуюються із зони бойових дій. 

Хто має право на отримання грошової допомоги від держави 

Гарантовані грошові виплати зможуть отримувати як люди, які 

виїжджають евакуаційними потягами, так і ті, хто виїжджають спеціальними 

евакуаційними автобусами. При цьому, повідомляти про евакуацію слід 

завчасно до органів місцевої влади, щоб вони змогли передати обласній 

військовій адміністрації списки та категорії осіб, які евакуюються. 

Люди гарантовано отримають одноразову фінансову допомогу у розмірі 

2 тис. гривень на дорослого і 3 тис. гривень на дітей віком до 18 років та осіб 

з інвалідністю. 



Під час отримання коштів обов’язково необхідно пред’явити документ, 

що посвідчує особу, ідентифікаційний код, свідоцтво про народження дитини, 

для осіб з інвалідністю — відповідний підтверджуючий документ. Щоб 

уникнути дублювання виплат або зловживань, Укрпошта розробляє програму 

верифікації осіб, які евакуюються. 

Отже, вимушені переселенці мають право на державну допомогу, яка 

має допомогти їм у вирішенні соціальних та економічних проблем, що 

виникли внаслідок переміщення зі зони бойових дій. 

 

*** 

 

01.05.2023 

Дело 

https://delo.ua/society/uryad-profinansuje-perekvalifikaciyu-10-tisyac-

pereselenciv-416375/ 

Уряд профінансує перекваліфікацію 10 тисяч переселенців 

Цьогоріч щонайменше 10 тисяч внутрішньо переміщених осіб 

отримають можливість перекваліфікуватися та здобути нову професію за 

рахунок держави. 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України. 

Перекваліфікація відбуватиметься за програмою отримання спеціальних 

ваучерів на перепідготовку, набуття іншої спеціалізації, підвищення 

кваліфікації тощо.  

"Ми розуміємо, що держава має докладати зусиль у питанні 

працевлаштування ВПО. Треба використати можливість перекваліфікувати їх. 

Для цього у нас діє програма ваучерів. Мої зусилля як Віце-прем’єр-міністра 

зараз спрямовані на те, щоб розширити її. Щоб цьогоріч щонайменше 10 тисяч 

наших внутрішньо переміщених осіб отримали таку перекваліфікацію за 

рахунок держави", – повідомила Міністр з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірина Верещук. 

Нагадаємо, 28 квітня до державного бюджету України надійшли 

грантові кошти у розмірі 1,25 млрд доларів від США, кошти будуть 

спрямовані, зокрема, на виплату пенсій та соціальної допомоги. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Вікна 

https://vikna.tv/dlia-tebe/novyny-ukrayiny/vyplaty-dlya-ukrayincziv-v-

rumuniyi-kogo-torknutsya-zminy-ta-chomu/ 

Уряд Румунії змінює систему виплат українським біженцям — кого 

торкнеться та чому 

Через повномасштабну війну в Україні мільйони громадян вимушено 

покинули рідні домівки та вирушили до інших країн. Європейська спільнота 

https://vikna.tv/dlia-tebe/novyny-ukrayiny/vyplaty-dlya-ukrayincziv-v-rumuniyi-kogo-torknutsya-zminy-ta-chomu/
https://vikna.tv/dlia-tebe/novyny-ukrayiny/vyplaty-dlya-ukrayincziv-v-rumuniyi-kogo-torknutsya-zminy-ta-chomu/


всіляко підтримує українських біженців, виплачує їм матеріальну підтримку 

та допомагає з пошуком житла й роботи.  

За понад рік вторгнення більшість вимушених переселенців змогли 

знайти місце роботи у новій країні.  

Водночас Румунія, яка прихистила в себе понад 3,5 млн українців, 

зменшує кількість виплат для біженців. Чому так й кого торкнуться зміни — 

розповідаємо далі. 

Виплати для українців в Румунії 

За інформацією румунської інформаційної агенції Agerpres, уряд 

ухвалив рішення про “стійкі рамки” виплат для біженців з України. Про це 

заявив речник виконавчої влади Дан Чербунару. 

На початку квітня він зазначив, що відповідна постанова встановлює 

можливість надання щомісячної одноразової допомоги максимум на чотири 

місяці поспіль, починаючи з 1 травня 2023 року. 

Ці виплати виділяють для покриття витрат на харчування та проживання 

на території Румунії сім’ям та самотнім особам, які виїхали з України через 

повномасштабну війну.  

Речник додав, що одноразова допомога буде надаватися тільки в тому 

випадку, якщо бенефіціар надасть докази працевлаштування або зарахування 

неповнолітніх до навчальних закладів. 

За словами Чербунару, таким чином уряд стимулює інтеграцію. 

— При встановленні планового терміну враховується досягнення 

необхідних умов для своєчасного розроблення та прийняття наступного 

рішення уряду, яким буде встановлено розмір, умови та механізм надання 

відповідних сум, — йдеться в документі. 

Також Чербонару зазначив, що нині на території Румунії перебуває 

близько 110 тисяч українських біженців, працює з яких лише трохи більше, як 

п’ять тисяч осіб. 

 

*** 

 

03.05.2023 

ZN.ua 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/status-vpo-chi-potribno-skasovuvati-

dovidku-pereselentsjam-jaki-povernulisja-dodomu.html 

Деякі українці повертаються на звільнені території. 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців були змушені 

покинути свої домівки та стати внутрішньо переміщеними особами. Проте, 

після звільнення територій ЗСУ, деякі з них повертаються додому. 

 

В Telegram-каналі Міністерства соціальної політики України пояснили, 

чи повинна ВПО після повернення додому (до раніше покинутого місця 

проживання), змінювати місце перебування в «Дії». 



Якщо така особа повернулися додому (раніше покинутого постійного 

місця проживання), то їй потрібно подати заяву на скасування довідки ВПО 

через застосунок «Дія» або звернувшись до органу соцзахисту населення. 

Там наголосили, що не потрібно змінювати адресу фактичного місця 

проживання в «Дії», потрібно просто знятися із обліку внутрішньо 

переміщених осіб. Однак, якщо виникатимуть додаткові питання, за 

консультацією рекомендуємо звернутися до управління соціального захисту 

населення (УСЗН). 

Дізнатися точні контактні дані УСЗН можна на сайтах Обласних 

державних адміністрацій/ Обласних військових адміністрацій через 

Департаменти соціального захисту населення. 

 Вони нагадали, що якщо особа скасує довідку ВПО, то разом з цим 

припиняються виплати та пільги, які з цим пов'язані. Також, поновити довідку 

ВПО можливо, якщо вона знову буде змушена переїхати в іншу область з 

території, де ведуться активні бойові дії або тимчасово окупованої території. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Укрінформ 

В Україні створили чат-бот для переселенців 

https://www.ukrinform.ua/rubric-technology/3704007-v-ukraini-stvorili-

catbot-dla-pereselenciv.html 

Для внутрішньо переміщених осіб у Києві, Львові, Івано-Франківську та 

Чернівцях запустили застосунок «ТурБОТа про ВПО», який сприятиме 

швидкій інтеграції людей у новому місці перебування. 

Як передає Укрінформ, про це повідомляє пресслужба Міністерства 

соціальної політики України. 

«Ми вітаємо створення цифрових сервісів, які дозволяють внутрішньо 

переміщеним особам комфортніше себе почувати у нових місцях перебування 

й швидко інтегруватися, отримавши необхідну інформацію щодо пошуку 

житла чи працевлаштування тощо», - сказав заступник міністра соцполітики з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації 

Костянтин Кошеленко. 

Чат-бот «ТурБОТа про ВПО» містить необхідну інформацію для 

внутрішньо переміщених осіб та посилання, які допоможуть їм знайти житло 

у новому регіоні, отримати статус ВПО, розібратися, як і де отримати 

допомогу, дізнатися актуальні вакансії та центри дозвілля для дітей, як знайти 

культові споруди, а також отримати покрокові інструкції, як діяти у 

незрозумілих ситуаціях. 

 

 

*** 

 

04.05.2023 



NV 

https://biz.nv.ua/ukr/economics/viplati-vpo-traven-2023-koli-prihodyat-

viplati-vpo-dopomoga-vid-derzhavi-pid-chas-viyni-50321856.html 

Виплати ВПО: що змінилося з травня та на яку ще грошову допомогу 

від держави можуть розраховувати переселенці 

Внутрішньо переміщені особи (ВПО) — це люди, які переселилися в 

межах України внаслідок війни. Українська держава забезпечує ВПО 

допомогою різного рівня, включаючи фінансову допомогу. 

Відповідно до законодавства, внутрішньо переміщені особи мають 

право на отримання допомоги з боку держави у вигляді грошових виплат. 

Умови та порядок отримання грошової допомоги для ВПО встановлюються 

законодавством України. 

На яку допомогу від держави можуть розраховувати ВПО 

Зокрема, ВПО можуть отримувати такі види допомоги: 

1. Матеріальна допомога — одноразова грошова допомога для ВПО, 

які опинилися в складних життєвих обставинах. Розмір такої допомоги 

залежить від категорії ВПО та їх потреб. 

2. Соціальна допомога — постійна грошова допомога, яка 

виплачується ВПО, які мають складні життєві обставини та не мають засобів 

для забезпечення себе та своєї родини. 

3. Компенсація витрат на переселення — грошова допомога, яка 

виплачується ВПО, які переселилися внаслідок внутрішнього конфлікту. Ця 

допомога призначена для компенсації витрат на переселення, в тому числі на 

проживання, харчування, медичну допомогу та інші витрати. 

Виплати ВПО у травні: хто та скільки може отримати 

У 2023 році в Україні автоматично продовжили щомісячні виплати 

внутрішньо переміщеним особам (ВПО). З 1 травня держава і надалі 

підтримуватиме переселенців, надаючи їм допомогу на проживання. 

Внутрішні переселенці, зареєстровані як ВПО, щомісяця отримують від 

держави допомогу на проживання в розмірі: 

• 3 тис. грн — для дітей та осіб з інвалідністю; 

• 2 тис. грн — для всіх інших осіб. 

Нарахування грошової допомоги від держави відбувається автоматично. 

Виплати здійснюються щомісячно з місяця звернення на кожного 

переселенця. 

 

 

*** 

 

04.05.2023 

Бізнес UA 

http://businessua.com/neruhomist/85779zvedennya-modulnih-mistechok-

dlya-vpo-e-neefektivnim-vereszuk.html 

Зведення модульних містечок для ВПО є неефективним - Верещук 



Про це заявила очільниця Мінреінтеграції Ірина Верещук на конференції 

«Право на гідність в місцях компактного поселення». 

 

За її словами, попри наявність наразі 25 модульних містечок, в яких 

проживає близько 5000 ВПО, і облаштування нових, вони «не спрацювали». 

«Я не вважаю, що це ефективна форма і що вона може у майбутньому 

бути», — наголосила Верещук. 

Як зазначила міністерка, навіть через сім років після зведення 

модульного містечка на околиці Харкова люди там мешкають у жахливих 

умовах. 

За її словами, ефективнішим є розміщення переселенців у місцях 

компактного поселення, на яке варто орієнтуватися в майбутньому. 

 

Регіональні 

 

01.05.2023 

Mynizhyn.com 

https://mynizhyn.com/news/misto-i-region/28148-desjata-chastina-vid-

naselennja-mista-pereselenci-podrobici-pro-misto-snovsk.html 

Десята частина від населення міста — переселенці: подробиці про 

місто Сновськ 

За словами завідувачки сектору соціального захисту населення 

Сновської міськради Алли Біліченко, у місті Сновськ, що в Корюківському 

районі, проживають понад 1300 внутрішньопереміщених осіб. Це десята 

частина від кількості населення, що проживали в місті до російського 

вторгнення. 

Вона каже — за офіційними даними, це переважно жінки та діти. 

"Це, зазвичай, Донецька, Луганська, Запорізька область. Зараз 

збільшилась кількість переміщених з наших прикордонних сіл, у зв’язку з 

обстрілами – це Єліне, Клюси, Хрінівка". 

За словами Алли Біліченко, в місті є компактні місця для розміщення – 

наприклад, гуртожиток. Але це, як правило, для кризових ситуацій. Переважно 

ж люди селяться у знайомих чи винаймають житло. 

"Коли в нас була з Єліним ситуація, то ми заселяли туди людей, вони там 

проживали деякий час, поки не знаходили для себе житло більш комфортне і 

зручніше". 

Нагадаємо, село Єліне, що у Сновській громаді, розташоване поблизу 

російського кордону. Його регулярно обстрілюють ворожі війська. 

Зокрема, 1 лютого в Єліному від обстрілу загинули четверо цивільних, 

один чоловік отримав поранення. Всього тоді військові зафіксували 14 

приходів. Представники Корюківської РВА повідомили про пошкодження 

двох житлових будинків та двох господарських споруд. 



Тому місцева військова адміністрація займалась переселенням людей з 

прикордонного села. 

 

*** 

 01.05.2023 

Патріот Донбасу  

https://donpatriot.news/article/v-ukrayini-dlya-vnutrishno-peremischenih-

osib-dostupni-bezkoshtovni-movni-kursi 

В Україні для внутрішньо переміщених осіб доступні безкоштовні 

мовні курси 

Безкоштовні курси української мови для ВПО незабаром розпочнуться 

на Львівщині, які проводити буде обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти. 

Про це повідомляє пресслужба Мінреінтеграції. 

Освітній курс покликаний поліпшити володіння українською мовою.  

Крім того, учасники зможуть ознайомитися з цікавинками української 

мови, знайти нових друзів і попрацювати з фахівцями. 

Початок занять заплановано на середину травня. Курси проходитимуть 

у Львові за адресою: вул. Огієнка, 18а. Зареєструватися можна за посиланням. 

 

*** 

 

01.05.2023 

Нерухомі 

https://nerukhomi.ua/ukr/news/bilya-zaporizhzhya-planuyut-pobuduvati-

energonezalezhnij-zhk-dlya-pereselentsiv.htm 

У передмісті Запоріжжя має розпочатися будівництво житлового 

комплексу для переселенців, чиє житло було зруйноване війною, 

розв'язаною росією. 

Про це повідомляють місцеві ЗМІ. 

Новий ЖК буде сучасним та енергонезалежним. Проєкт реалізується 

завдяки ініціативі волонтерського центру "Паляниця". Будівництво має 

розпочатися у селі Михайло-Лукашеве Широківської громади. Енергетична 

автономність підтримуватиметься завдяки тепловим насосам для опалення 

будинків та сонячним електростанціям. 

"Ми підрахували: створити таке містечко, яке відповідатиме всім 

сучасним вимогам до житла, буде дешевшим і набагато перспективнішим, ніж 

просто придбати людям квартири", – розповів директор ГО "Містечко 

Паляниця" Роман Касьян. 

В умовах війни та нещодавніх ракетних ударів по об'єктах критичної 

енергоструктури було вирішено побудувати саме енергонезалежний житловий 

комплекс. Крім того переселенці, які проживають там, зможуть знайти собі 

роботу у місцевому тепличному господарстві. 



Трикімнатні квартири площею 40 "квадратів" розраховані на сім'ю з 

дітьми (до 5 осіб). Вони обставлені, там є все від меблів до побутових речей та 

посуду. 

Поки що реалізації проєкту заважає близькість до лінії фронту. 

Незважаючи на тимчасові складнощі, волонтери впевнені, що "Містечко 

Паляниця" матиме успіх і зможе стати тим пілотним проектом післявоєнного 

відновлення за принципами енергоефективності. 

Як повідомляли НЕРУХОМІ у новинах нерухомості України, на 

Львівщині переселенці налагодили виробництво екологічно чистих будинків, 

де головним будівельним матеріалом виступає коноплі. 

Як стало відомо, громадська організація Go friends викупила покинуту 

ферму в селі Горішне і на її базі запустила виробництво екодомів з конопель. 

Ферму почали відновлювати, запросивши працювати переселенців. 

 

*** 
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Фirtka.if.ua 

https://firtka.if.ua/blog/view/dlia-vpo-iaki-voiuiut-ale-mistsevi-proti-shcho-

vidomo-pro-budivnitstvo-sotsialnogo-zhitla-v-ivano-frankivskii-gromadi 

«Для ВПО, які воюють, але місцеві проти»: що відомо про 

будівництво соціального житла в Івано-Франківській громаді 

Івано-Франківська громада стала прихистком для понад 41 000 

внутрішньо переміщених осіб, які були змушені залишити свої домівки. 

Міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків розповів про стан 

справ, пов'язаний із будівництвом соціального житла для внутрішньо 

переміщених осіб за кошти Європейського Союзу, передає Фіртка. 

«Я проводив громадські слухання: багато чого почув, але насправді 

головна причина, чому мешканці міста виступають проти — бо вони банально 

не хочуть. Однак, це далеко від житлової забудови, й мені здається, що це 

навіть оживить той район. 

Поки що є розуміння в Європейського Союзу, щоб виділяти ці кошти. 

Хочу відверто сказати, як і жителям села Микитинці, так і Хриплин направили 

відповідні міжнародні листи. 

У Європі дивуються, що ми доходимо до таких проблем розв'язання 

житлових питань. Крім того, можливість проживання будуть надавати саме 

ВПО, які є військовими, та їхнім родинам. 

Ті самі льотчики, багато є ВПО, їхні сім'ї проживають в гуртожитках, а 

тут мали б можливість житла. Ми працюємо, спілкуємось, розуміємо, що різні 

думки. 

Хибне мислення, що люди, які приїхали із Центральних чи Східних 

регіонів України — не патріоти. Багато хлопців є, які воюють і які є 

справжніми патріотами», — зазначив очільник громади. 

До слова, торік у жовтні створили Координаційний центр по роботі з 

ВПО. Зараз він успішно працює. Його першочергова місія — координація між 



всіма благодійними та громадськими організаціями, яких є вже щонайменше 

п’ять. 

«У центрі також займаються наданням гуманітарної допомоги, яку місто 

отримує від західних партнерів, ОВА та, охочих допомогти, містян. 

Наша територія є відносно безпечною, тому тут ми робимо все для того, 

аби внутрішньо переміщені особи якомога краще почували себе як у своїй 

державі, першочергово. 

41 000 переселенців — це найбільший показник серед усіх громад нашої 

області», — уточнює заступник міського голови Віталій Федорів. 

Разом з тим, загалом Івано-Франківщина прихистила понад 150 тисяч 

внутрішньо переміщених людей, які через війну були змушені залишити свої 

домівки. Від початку великої війни в області вдалося облаштувати для 

довготривалого проживання 88 шелтерів, в яких сьогодні проживає понад 5 

тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

 

 

*** 
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Сватове.City 

https://svatove.city/articles/283943/pereselenci-z-luganschini-mozhut-

otrimati-gumanitarku-v-habi-harkova-adresa-i-grafik-roboti 

Переселенці з Луганщини можуть отримати гуманітарку в хабі 

Харкова. Адреса і графік роботи 

В гуманітарному хабі переселенцям також надають наступні 

консультації: 

• лікаря загальної практики сімейної медицини, щоп’ятниці з 10:00 

до 14:00; 

• правова допомога від мобільної групи БФ «Право на захист», тел.: 

099 344 17 36; 

• психологічна підтримка, вирішення соціальних питань, тел.: 063 

537 26 81. 

Невдовзі в гумштабі надаватиме консультації фахівець Луганського 

обласного центру зайнятості. 

Що було раніше 

В гумштабах переселенці з Луганщини можуть скористатися послугами 

Центрів надання адміністративних послуг (ЦНАП). 

ЦНАПи поступово відновлюють роботу поза межами своїх 

територіальних громад. А саме, за місцем розташування гуманітарних хабів та 

військових адміністрацій у більш безпечних регіонах України. 

"Нині адміністративні послуги надаються громадянам області через 

шість ЦНАПів та їхні чотири віддалені робочі місця адміністратора", - 

зазначив керівник Луганської обласної військової адміністрації Артем 

Лисогор. 



Детальну інформацію щодо розташування ЦНАПів та переліку 

адмінпослуг можна дізнатися за посиланням: http://surl.li/goorn 

Найближчим часом буде запроваджено прийом громадян для складання 

та подання повідомлень про пошкоджене та знищене нерухоме майно 

адміністраторами ЦНАПів: 

• Попаснянської військової адміністрації – у місті Черкаси, 

• Щастинської військової адміністрації – у містах Дніпро, Полтава 

та Ужгород, 

• Лисичанської військової адміністрації – у Києві. 

 

*** 

 

01.05.2023 

ШосткаNews.City 

https://shostkanews.city/articles/283952/shostkinska-miska-vlada-

dopomagaye-vimushenim-pereselencyam-zasiyati-gorodi 

Наразі у Шостці проживає чимало жителів прикордоння, яке 

нищить ворог. 

 І хоча наше місто також обстрілюється агресором, тут знаходять 

прихисток інших населених пунктів. 

За інформацією начальниці управління економіки Дар'ї Гребенюк, 

одним з першочергових напрямків роботи Шосткинської міської ради стала 

співпраця з ВПО. Це категорія, яка потребує особливої підтримки. 

Шосткинська міська влада допомагає вимушеним переселенцям засіяти 

городи 

"Вже другий рік поспіль міська рада допомагає ВПО в обробці 

земельних ділянок. Сьогодні був один з таких днів. День, який стане початком 

самозайнятості, нових врожаїв та надій на мирне майбутнє. До цієї роботи 

було долучене Комунальне підприємство "Шостка-Зеленбуд", а насіння 

надане Департаментом АФІ в м.Шостка АТ "Фармак" в рамках 

Всеукраїнського проєкту "Насіння для України", - проінформувала Дар'я 

Гребенюк. 

 

*** 
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Volyn.com.ua  

https://www.volyn.com.ua/news/243924-u-kvitni-na-volyn-perebralosia-

shche-kilka-soten-pereselentsiv 

У квітні на Волинь перебралося ще кілька сотень переселенців 

З початку повномасштабного російського вторгнення в Україну в нашій 

області прийняли 77 462 вимушено евакуйовані особи 

У квітні поточного року Волинь прийняла 303 внутрішні переселенці. 

Про це інформує Волинська військова облдержадміністрація в телеграм-

каналі. 



Найбільше приїхали з Донецької області (38%). 

Найбільше приїхали з Донецької області (38%), менша кількість 

громадян евакуювались із Запорізької (15%), Херсонської (14%), Харківської 

(12%) та Луганської (10%) областей.  

Наразі на Волині статус ВПО мають 53 565 людей. Це становить 38 349 

сімей, у яких 15 602 – діти.  

 

*** 

 

01.05.2023 

Східний варіант 

Лисогор розповів, що будуть робити для переселенців з Луганщини, 

після деокупації 

https://v-variant.com.ua/lysohor-rozpoviv-shcho-robytymut-dlia-

pereselentsiv-z-luhanshchyny-pislia-deokupatsii/ 

Як буди після деокупації переселенцям з Луганщини. Новопризначений 

очільник Луганщини розповів про боротьбу з окупантами на сході України, 

перші кроки у керуванні регіоном, порядок дій після деокупації та підтримку 

від іноземних партнерів. 

Про це Артема Лисогор розповів в ексклюзивному інтерв’ю Східному 

Варіанту. 

Багато переселенців з Луганщини мріють про повернення додому, але 

багатьом з них немає куди повертатися, окупанти нищать населені пункти 

області. Звісно, зараз складно оцінити усі масштаби руйнувань, але, можливо, 

ви вже працюєте над розробкою планів майбутнього відновлення регіону після 

деокупації?  

— Звісно, працюємо. Ми чітко розуміємо для себе алгоритм надання цієї 

допомоги, оцінювання втрат житла. Ми прекрасно розуміємо, неможливо 

одразу після звільнення пускати туди мешканців. Тому що об’єкти будуть 

заміновані, в уламках, у снарядах, що не розірвалися.  Тому з працівниками 

поліції та представниками ДСНС ми чітко розуміємо, що найперше треба 

провести розмінування й одразу розпочинати рішення з постачання води, 

світла. 

 

*** 
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Kurs.if.ua  

https://kurs.if.ua/society/u-frankivsku-startuye-programa-pidtrymky-

zhinok-vpo/ 

У Франківську стартує програма підтримки жінок-ВПО 
Через повномасштабну війну мільйони людей переїхали зі своїх 

домівок, міст в інші міста України та за кордон. Івано-Франківщина прийняла 

понад 150 тисяч вимушених переселенців. Франківська громада – понад 41 000 

людей. Більшість із них – жінки та діти. Вони переживають труднощі від 



переїзду, зруйнованого чи втраченого житла, наслідки досвіду окупації, 

відсутність роботи, загибель близьких. І потребують відповідної підтримки, 

допомоги та адаптації. 

ГО “Громадський центр “Нова генерація” спільно з Херсонським NGO 

Хабом розпочинає набір на Програму соціальної підтримки та економічної 

інтеграції «Інтеграційний центр для жінок-ВПО та активістів/-ок» в Івано-

Франківській громаді, повідомляють в ГО. 

Програма допоможе жінкам впоратися з викликами під час війни, жити 

та працювати в нових умовах, посилить їхню економічну спроможність. 

Програма передбачає 

• Тематичні зустрічі з психологом 

• Профорієнтаційні майстер-класи 

• Супровід кар’єрного радника у пошуку роботи 

• Юридичні консультації 

• Моніторинг можливостей для працевлаштування 

• Допомогу у напрацюванні плану пошуку робочого місця 

• Мережування та спілкування на заходах центру 

• Зустрічі з локальними діячами та ініціативами організацій 

громадянського суспільства 

• Підтримку громадських активістів у реалізації суспільно 

важливих проєктів 

• Коворкінг-простір активістів і активісток 

Центр – дружній до дітей 

Наш простір – дружній для жінок із дітьми. Облаштовано дитячий 

простір для дітей 4-10 років із необхідними меблями, матеріалами для 

творчості та творчо-мистецькими майстернями. А також сповивальний столик 

для малюків. 

Це дасть мамам можливість брати участь у тематичних зустрічах. Мама 

навчається, а дитина розвивається. Хіба не чудово? 

На програму запрошуються 

новомістяни/-ки, які проживають у Франківську: 

• які шукають шляхи продовження своєї активної громадської 

діяльності в нових умовах; 

• які перебувають у пошуку роботи; 

• які потребують додаткових способів заробітку для 

самозабезпечення на новому місці перебування; 

• активістки та активісти, які хочуть розробити проєктну ідею. 

Участь у програмі – це можливості отримати необхідну фахову та 

системну підтримку, нові знання від спеціалістів, почуватися впевненішими 

на ринку праці, отримати простір для комунікації та особистого розвитку. 

Програмні заходи допоможуть знайти однодумців і нові соціальні зв’язки, 

працювати та творити у сучасному коворкінг-просторі. 

• Орієнтовний старт Програми – кінець травня 2023 року. 

• Тривалість – 4 місяці. 



Для реєстрації на програму просимо заповнити цю Гугл-анкету до 10 

травня 2023 року включно. 

З питаннями звертатися до координаторки Програми Ольга Жукова: 

olzhukova46@gmail.com. Або за номером “гарячої” лінії Херсонсього NGO 

Хабу: 0672531800 (10:00-16:00). 

Центр знаходиться у самісінькому серці Івано-Франківська: вул. 

Січових Стрільців, 13 а, офіс 9 (Херсонський NGO Хаб). 

Проєкт відбувається за підтримки «Програми ЄС Міцні Регіони – 

Спеціальна програма підтримки України», яка співфінансується 

Європейським Союзом і Федеральним міністерством економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини та впроваджується компанією GIZ. 

 
  

*** 
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Северодонецк online 



https://sd.ua/news/18754 

У шелтері для переселенців з Луганщини в Дніпрі створили 

«громадську площу» 

У Дніпрі на території шелтеру для переселенців з Луганщини 

обласштували креативний арт-простір. 

Про це повідомила Луганська ОВА.  

Сцену для проведення заходів із соціальної згуртованості просто неба, 

зручні лавки, освітлення довкола майданчику побудовали за дизайн-проєктом 

групи архітекторів з Дніпра. 

"Адаптація наших громадян у приймаючих громадах – це першочергове 

завдання для влади. Діяльність таких шелтерів, що працюють у форматі 

центрів соціальної активності ВПО та реалізують програми зайнятості 

переселенців, як професійної, так і культурної та спортивної, дуже важлива. 

Адже, в іншому разі людей дуже складно виводити зі стану споживачів", - 

сказав начальник Луганської ОВА Артем Лисогор. 

Нагадаємо, переселенцям з Луганської області у Дніпрі з 1 травня 

розпочали видавати гігієнічні набори. 

 

*** 

 

01.05.2023 

У Дніпрі безкоштовно годують одиноких осіб поважного віку і ВПО 

https://nashemisto.dp.ua/2023/05/01/u-dnipri-bezkoshtovno-hoduiut-

odynokykh-osib-povazhnoho-viku-i-vpo/ 

У Дніпрі безкоштовно годують одиноких осіб поважного віку і ВПО 

Ціни на продукти харчування в магазинах невблаганно зростають. На 

жаль, сьогодні далеко не кожен з нас може дозволити собі зварити борщ чи 

регулярно готувати м’ясні страви. З огляду на це, у січні цього року з 

ініціативи мера Дніпра Бориса Філатова співробітники Департаменту 

соціального захисту населення Дніпровської міськради створили дуже 

затребуваний проект. Завдяки йому переселенці та підопічні територіальних 

центрів можуть безкоштовно отримувати гарячі обіди. 

Ольга Асєєва приїхала до Дніпра з двома синами з Бердянського району 

Запорізької області майже рік тому. У нашому місті вона вже облаштувалася: 

оселилася у гуртожитку, знайшла роботу. Жінка часто ходить гуляти з 7-

річним Єгором та 8-річним Матвієм на Монастирський острів. На щастя, 

питання з харчуванням у цій сім’ї теж вирішене – завдяки безкоштовним 

гарячим обідам. 

– У середині квітня ми взяли талони на харчування, – розповідає Ольга 

Асєєва. – Тепер обідаємо тут щодня. Годують дуже смачно – мої хлопці 

задоволені, та й я теж. 

Для Ольги Шабельник з Харківщини безкоштовне харчування теж 

виявилося вчасною допомогою. Вона переїхала до Дніпра у вересні минулого 

року – після деокупації її рідного Вовчанська місто почали постійно 

обстрілювати рашисти. 



– У Дніпрі живу у родичів, разом зі мною сюди приїхали донька-

школярка та син-студент, – зазначає Ольга Шабельник. – Одразу після приїзду 

ми звернулися до управління соціального захисту району, де ми оселилися. 

Зареєструвалися та отримали довідки переселенців. Я поки що не знайшла 

роботу – живемо на допомогу від держави, яка належить таким, як ми. Тож 

безкоштовні обіди дуже рятують. Якщо діти через заняття не можуть приїхати 

до їдальні, я беру їжу з собою. Синові та доньці все дуже подобається. 

Безкоштовна їжа –  не означає низькоякісна. Для переселенців кухарі 

готують дуже смачні та корисні страви. Наприклад, такі як борщ, м’ясні 

котлети, картоплю по-селянськи. А також різні салати.  Ще подають хліб та 

чай. 

– Щодня безкоштовно обідають у Дніпрі приблизно 1700 переселенців, 

– наголошує Юлія Крохмаль, завідувач сектору управління у справах 

ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Департаменту соціальної політики 

Дніпровської міськради. – У нас є можливість забезпечувати таким 

харчуванням до 2,5 тисячі людей. З кожним днем кількість охочих зростає. У 

нашому місті зараз є дві їдальні, де безкоштовно обідають переселенці. Одна 

з них розташована на правому березі, на вул. В. Мосаковського, 13-А, час 

роботи – з 11.00 до 16.00. А друга – на лівому, за адресою вул. Богдана 

Хмельницького, 3-А,  вона працює з 12.00 до 17.00. 

Якщо переселенці хочуть отримувати безкоштовні гарячі обіди, їм 

потрібно звернутися до управління соціального захисту населення за місцем 

реєстрації. Написати там заяву та отримати щоденні талони на їжу. 

Знадобляться такі документи: заява, паспорт та довідка, що підтверджує 

статус переселенця. При цьому реєстрація у Дніпрі має бути після 24 лютого 

2022 року. 

Підопічним терцентрів їжа дуже подобається 

Не менш смачну їжу співробітники їдальні готують і для підопічних 

територіальних центрів. Ми побували в одному з них. Тут щодня працівники 

кухні отримують нові страви. Запечена курка, каші, картопля, салати з моркви, 

буряку, капусти, а також пісочне печиво та пряники – все це кухарі фасують у 

спеціальні ємкості та відправляють у терцентри. 

– У нашому терцентрі безкоштовно харчуються 30 осіб, – розповідає 

співробітник кухні Неля Данченкова. – Щоранку о 8 годині я отримую 

упаковані обіди. Відкриваю, розігріваю в мікрохвильовій печі і годую людей. 

Усі їдять із задоволенням! 

Людмилі Рахмановій 74, подопічною одного з міських терцентрів вона 

стала вже близько десяти років тому. Постійно ходить сюди заради цікавих 

занять, медичного обслуговування. Безкоштовні обіди для неї теж дуже 

доречні. 

– Мені подобається все, що нам дають, – зізнається Людмила 

Тимофіївна. – Особливо люблю курку та котлети. Страви дуже різноманітні, 

приготовані із душею, по-домашньому. 

Якщо ви хочете отримувати соціальну допомогу від міської влади, у 

тому числі гарячі обіди, потрібно звернутися в управління соціального захисту 



того району, де ви живете. Там проаналізують ваші доходи, побувають у вас 

вдома, дізнаються про розмір вашої пенсії. Після складання акту ваших потреб 

соцпрацівники зроблять висновок про те, чи справді ви є малозабезпеченим 

мешканцем Дніпра. І якщо відповідь буде позитивною, ви зможете стати 

підопічним одного з терцентрів та харчуватися безкоштовно. При цьому 

самотнім бути зовсім необов’язково. 

– Починаючи з 1 травня щодня ми готуємо 5859 порцій, – підсумовує 

Ольга Мешко, директор Департаменту социальної політики. – З них 2 тисячі 

розносимо тим, кого соцпрацівники обслуговують вдома. Вони отримують 

гарячі обіди двічі на тиждень. А решта підопічних харчуються безпосередньо 

в терцентрі. 

Юліанна Кокошко,  фото Володимира Федорищева. 

 

*** 

 

02.05.2023 

Днепр оперативный 

https://dnepr.express/post/u-dnipri-bezkoshtovno-goduyut-litnih-mistyan-i-

vpo 

У Дніпрі безкоштовно годують літніх містян і внутрішньо 

переміщених осіб. 

 Де працюють пункти харчування і як стати учасником міської програми, 

розповідає "Дніпро Оперативний" з посиланням на ДніпроTV. 

Безкоштовне харчування передбачене міською комплексною 

соціальною програмою. Як розповіла завідувачка сектору ВПО Департаменту 

соцполітики дніпровської міськради Юлія Крохмаль, щодня харчуванням 

забезпечується приблизно 1700 ВПО, але є можливість забезпечувати до 2,5 

тисяч. 

Щоб отримувати безкоштовні обіди, переселенці мають реєструватися в 

управлінні соцзахисту населення.  

Там же видають і талони на безкоштовне харчування. 

ВПО отримують безкоштовні обіди у двох пунктах харчування – по вул. 

Б. Хмельницького, 3а і по вул. В. Мосаковського, 13а.  

 

*** 

 

02.05.2023 

Сумські Дебати 

https://debaty.sumy.ua/news/u-shosttsi-pereselentsiv-budut-zaluchati-do-

oplachuvanih-gromadskih-robit 

У Шостці переселенців будуть залучати до оплачуваних громадських 

робіт 

Протягом квітня до Шосткинської міськрайонної філії Сумського 

обласного центру зайнятості роботодавцями подано 70 вакансій. На жаль, це 



у 2,5 рази менше, ніж у довоєнний період, повідомив на апаратній нараді т. в. 

о. директора філії Микола Чернов. 

За його даними, у минулому місяці працевлаштовано 69 безробітних 

мешканців нашої громади. 

Микола Чернов проінформував, що у травні спільно з управлінням 

житлово-комунального господарства організовані громадські роботи для 30 

громадян. Вони будуть займатися благоустроєм території Шостки, 

прибиранням на кладовищах. Також продовжить працювати і бригада, яка 

була організована у квітні. Нагадаємо, у громадських роботах задіяні 

переселенці. 

Міський голова Шостки Микола Нога запропонував залучати 

внутрішньо переміщених осіб не лише до благоустрою, а й в інших роботах, 

потрібних для нашої громади. 

 

*** 

 

02.05.2023 

Seeds 

https://www.seeds.org.ua/pereselenci-stvorili-na-vinnichchini-nejmovirnu-

dolinu-narcisiv/ 

Переселенці створили на Вінниччині неймовірну долину нарцисів 

В селі Дібровинці Оратівської громади пишно квітує рукотворна долина 

нарцисів. Квіти декілька років тому засадили тут переселенці із Криму, а через 

деякий час покинули село, пише SEEDS. 

Тепер за квітучою місциною доглядають місцеві мешканці. Люди із 

навколишніх сіл приїжджають сюди на фотосесію, говорить мешканка 

Дібровинців Тетяна Лизогуб. 

«Взагалі люди в селі звикли вирощувати городину, а саме картоплю. 

Тому нам було дивно, коли ми бачили, як саджають лише нарциси. Згодом 

власники садиби виїхали. Тепер за квітами доглядає чоловік по сусідству. 

Дізнавшись, що у нас є своя нарцисова долина, почали приїздити люди 

з інших сіл, фотографуватись, адже це абсолютно безкоштовно», – розповіла 

кореспонденту Вінниця.info Тетяна Лизогуб. 

Нині в селі Дібровинці проживає близько 200 осіб. Днями місцеві 

мешканці згуртувались і разом причепурили свою громаду. 

«Люди відразу відгукнулись на прохання влаштувати спільну толоку у 

селі. Робимо ми цю красу саме для себе і своїми руками. Ми збирали та 

вивозили гілля. Жінки білили дерева, замітали та сапали клумби. 

Долучилися також наші діти. Біля школи у нас засаджені квіти перемоги 

– тюльпани та нарциси», – додає Тетяна Лизогуб. 

 

*** 

 

02.05.2023 

 Житомир Ньюс 



https://www.zhitomirnews.com/news/ponad-700-vnutrisnih-pereselenciv-

buli-pracevlastovani-na-zitomirsini-za-cas-vijni 

Понад 700 внутрішніх переселенців були працевлаштовані на 

Житомирщині за час війни 

Українці, які врятувались від війни втечею на більш-менш спокійні 

території країни, крім тимчасового житла, найбільше потребували роботи. 

Більшість приїжджих на Житомирщину людей працездатного віку звертались 

до служби зайнятості. 

З початку повномасштабної війни було зареєстровано понад 2200 

звернень переміщених українців, 70% з яких – жінки (1560 осіб). 

Працевлаштувати в області вдалося за цей час 716 внутрішньо переміщених 

осіб: 593 – торік і 123 – вже цьогоріч. Серед них - 455 жінок. 

«У розпал воєнних дій робота в службі зайнятості організовувалась 

таким чином, аби зробити обслуговування переселенців якомога зручнішим і 

доступнішим – розповідає директорка обласного центру зайнятості Галина 

Корінна. – Щоб здолати чимало бар’єрів, з якими стикаються переміщені 

співвітчизники, ми спростили процедуру реєстрації та взяли на себе функції з 

розірвання трудових відносин з роботодавцями у зоні бойових дій, якщо 

людина не встигла звільнитись і подала нам таку заяву. І, користуючись 

тісними зв’язками з роботодавцями, розпочали активно їх інформувати про 

наших клієнтів, які вкрай потребували оплачуваної роботи. Пошук робочих 

місць для внутрішніх переселенців полегшила ініціатива уряду щодо 

фінансової підтримки роботодавців, які працевлаштовують таких 

безробітних». 

Так, у разі забезпечення роботою переселенця, служба зайнятості 

упродовж двох місяців компенсує працедавцеві витрати на оплату праці 

такого працівника до 6700 грн за місяць. Близько 200 роботодавців 

Житомирщини скористались такою можливістю лише у минулому році. 

У 2023 році переміщені з небезпечних регіонів українці продовжують 

шукати місця праці за місцем тимчасового перебування. З 1 січня по 26 квітня 

з метою пошуку роботи на Житомирщині звернулись близько 270 внутрішньо 

переміщених осіб, з них майже 197 жінок. На Полісся вони приїхали 

здебільшого з Донеччини, Херсонщини, Харківщини, Луганщини та 

Київщини. Більшість із них оселилися у Житомирі та Житомирському районі, 

де й шукають нині роботу. 

«Підтримка внутрішньо переміщених осіб і учасників бойових дій є нині 

нашими найголовнішими пріоритетами – акцентує Галина Корінна. І служба 

зайнятості всіляко допомагатиме їм руйнувати будь-які бар’єри і долати 

проблеми, аби вони змогли себе реалізувати й комфортно почуватися у новому 

житті на мирній території незалежної України». 

 

*** 

 

02.05.2023 

РИА-М 



https://riam.tv/ua/news/318469/u_kievi_vidkrivaetsya_tsentr_dopomogi_per

eselentsyam_iz_melitopolya_ta_rayonu_same_tut_(foto).html 

У Києві відкривається центр допомоги переселенцям із Мелітополя 

та району "Саме тут" (фото) 

Уже найближчим часом переселенці з Мелітополя та району зможуть 

збиратися в центрі допомоги "Саме тут" у столиці України. 

Це буде друга філія відкритого простору "Саме тут" у Запоріжжі. Першу, 

нагадаємо, відкрили місяць тому у Львові, вона успішно працює, 

обслуговуючи приблизно півтисячі сімей мелітопольських переселенців, які 

проживають, як у найзахіднішій туристичній столиці України, так і в районі. 

- Мешканці Мелітополя, які вимушено залишили рідну домівку і 

проживають у різних містах України та за кордоном, не тільки візуалізують 

повернення додому, а й опрацьовують, як зробити життя після деокупації 

комфортним для всіх. На базі просторів "Саме тут" у Запоріжжі та Львові й 

"Creativ State of Arsenal" у Києві мелітопольці об'єдналися в три фокус-групи 

та створили Дорожню Карту єднання багатокультурної незламної громади, - 

повідомляє міський голова Іван Федоров. 

У форматі діалогу мелітопольці вже зібрали пропозиції щодо перших 

кроків у деокупованому місті. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Патріот Донбасу  

https://donpatriot.news/article/u-odesi-pereselenci-mozhut-otrimati-

groshovu-dopomogu-vid-solidarites-international 

У Одесі переселенці можуть отримати грошову допомогу від 

Solidarites International 

Грошову допомогу від Solidarites International, який надає її спільно з 

фондом “Пліч-о-пліч” можуть отримати переселенці, які знайшли прихисток 

від війни у Одесі. 

Про це повідомляє прееслужба фонду. 

Найпершою умовою є переміщення до Одеси протягом останніх 30 днів, 

аби на момент реєстрації дата видачі довідки ВПО не перевищувала 30 

календарних днів. 

Для реєстрації внутрішньо переміщеним особам потрібно надати: 

• паспорт; 

• індивідуальний податковий номер (РНОКПП); 

• довідку ВПО; 

• свідоцтво про народження дитини; 

• довідку, яка підтверджує інвалідність особи (у разі наявності). 

Розмір грошової допомоги складає 6600 гривень. 

 

*** 

 



03.05.2023 

Карпатський об'єктив 

http://life.ko.net.ua/?p=146450 

Каністерапія для ВПО у Берегові 

Уже більше року, як до Закарпаття почала прибувати перша хвиля 

вимушено переміщених осіб зі сходу нашої країни. За цей час багато з цих 

людей вже повернулися додому, але є і такі, хто і надалі залишаються з нами. 

Адже через війну їм нема куди повертатися. У Берегові при Благодійному 

фонді «Карітас Святої Анни» для переселенців проводять курси з вивчення 

угорської, як іноземної мови, організовують майстер класи з рукоділля, а 

днями запровадили заняття із застосуванням так званої каністерапії. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Novograd.City 

https://novograd.city/articles/284273/na-zhitomirschinu-pribuvayut-

evakuacijni-potyagi-iz-vimushenimi-pereselencyami-z-donechchini 

На Житомирщину прибувають евакуаційні потяги із вимушеними 

переселенцями з Донеччини 

До Бердичева прибув вже четвертий за два останні тижні евакуаційний 

потяг із вимушеними переселенцями. Ним приїхали 45 людей з районів 

бойових дій на Донеччині, переважно з Краматорської, Бахмутської, 

Добропільської та Покровської громад. 

Про це повідомила Житомирська районна військова адміністрація, 

передає Суспільне. 

Серед вимушених переселенців — дві багатодітні родини, а також три 

опікунські сім’ї. Загалом до Житомирського району прибуло 45 осіб, з них 19 

дітей. 

На залізничному вокзалі у Бердичеві людей із Донеччини зустрічали 

медики, рятувальники, представники Житомирських ОВА та РВА, благодійної 

організації "Карітас України". 

За словами заступниці начальника Житомирської РВА Людмили 

Заворотнюк, евакуйовані проживатимуть на території Романівської та 

Чуднівської громад. Тут уже підготували все необхідне для їх розміщення. 

"Кожна сім’я матиме окрему кімнату, в приміщеннях облаштовані місця 

для прання, є їдальні. На період адаптації громади взяли на себе зобов’язання 

допомогти вимушеним переселенцям з продуктами. З прибулими 

поспілкувалися психологи. Люди отримали гаряче харчування, одразу на місці 

— грошову допомогу від держави і після короткого перепочинку автобусами 

поїхали до місць їх тимчасового проживання", — йдеться в повідомленні. 

 

*** 

 

03.05.2023 



Uzhgorod.net.ua 

https://uzhgorod.net.ua/news/176400 

Ужгородців та вимушених переселенців запрошують на артпікнік до 

Ботанічного саду 

Якщо ви скучили за садово-клумбовими справами і проведенням часу в 

дружній компанії – то артпікнік, який відбудеться 4 травня, у четвер, – саме 

для вас! Захід організовує Міжнародна організація з міграції (МОМ). 

 І запрошує долучитися до важливої справи – прибирання та 

облагородження території Ботанічного саду УжНУ. Збір о 8:30. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Zhitomir-Online 

https://zhitomir-online.com/2023/05/03/do-armiyi-vidnovlennya-na-

zhytomyrschyny-doluchylysya-miscevi-zhyteli-ta-pereselenci.html 

До «Армії відновлення» на Житомирщини долучилися місцеві 

жителі та переселенці 

До «Армії відновлення» на Житомирщини долучилися місцеві жителі та 

переселенці Сьогодні, 10:30 До «Армії відновлення» на Житомирщині 

долучилися понад 160 українців. Про це 2 травня повідомила Житомирська 

ОВА. «У рамках проєкту «Армія відновлення», запровадженим Урядом 

восени 2022 року, до виконання суспільно корисних робіт уже залучено 161 

житель Житомирської області та переселенці з інших областей, які мають 

статус безробітного. Зокрема, свій внесок у Перемогу зробили українці з 20 

територіальних громад Житомирщини. Після завершення робіт, на оплату 

праці залучених до робіт безробітних, з Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування на випадок безробіття буде спрямовано 

понад 920 тисяч гривень. Нагадаємо, що Житомирщина долучилась до 

реалізації державного проєкту наприкінці листопада 2022 року», - йдеться в 

повідомленні. За інформацією ОВА, силами залучених до «Армії відновлення» 

здійснюються ремонтно-відновлювальні роботи постраждалих осель, 

забезпечується функціонування місць для переселенців, триває заготівля дров, 

плетіння маскувальних сіток, підтримка готовності захисних споруд та 

найпростіших укриттів, розчищення від чагарників та прибирання 

придорожніх смуг. Довідково: згідно з державною ініціативою, види робіт 

залежать від потреб конкретного регіону. До проєкту залучають як чоловіків, 

так і жінок. За виконання зазначених робіт громадяни одержують не менш ніж 

6700 грн. 

*** 

 

03.05.2023 

Волнорез 

https://volnorez.com.ua/v-odesi-planuyut-vidkriti-novij-centr-dlya-

pereselenciv/ 



В Одесі планують відкрити новий центр для переселенців 

Капітальний ремонт приміщення мають завершити до кінця липня 2023 

року. 

Про це повідомляє пресслужба Одеської міської ради. 

Наразі ремонт триває. У будівлі провели демонтаж стін, відремонтували 

стелі, стіни, коридори, електропроводку, а підлогу в коридорі облицювали 

кахлем. Зараз встановлюється сантехніка, облаштовуються кухні, туалети та 

душові. 

Центр розрахований на 100 переселенців. 

За даними департаменту праці та соціальної політики, станом на 25 

квітня 2023 року офіційно на обліку перебуває 68 486 внутрішньо 

переміщених осіб: 

• 24,6 тис. жінок; 

• 13,2 тис. чоловіків; 

• 16,6 тис. дітей (дошкільного, шкільного та студентського віку); 

• 11,5 тисячі пенсіонерів. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Seeds 

https://www.seeds.org.ua/na-vinnichchini-dlya-pereselenciv-zvodyat-

dvopoverxovij-ekobudinok-iz-solomyanix-panelej/ 

На Вінниччині для переселенців зводять двоповерховий екобудинок із 

солом’яних панелей 

У селі Слобода-Бушанська на Вінниччині для переселенців будують 

екобудинок. Будинок зводять двоповерховий, загальною площею 442 м². 

Поруч із ним буде автономна каналізація, пише SEEDS. 

Роботи розпочали ще торік у листопаді. Працівники фірми-підрядника 

майструють дерев’яний каркас під черепицю, — розповідає будівельник Олег. 

“Вона пробиває мембрану, щоб був повітряний зв’язок між мембраною 

і стропою, це для того аби був конденсат, тобто коли повітря нагрівається щоб 

була волога”, — каже Олег. 

За його словами, над таким екодомом працює вперше. Його відмінність 

у тому, що стіни не з блока чи цегли, а із солом’яних панелей. 

“По периметру він буде глиною обкладений чи шпакльовкою. Зверху 

буде черепиця. Буде шість душевих, шість туалетів, а на другому поверсі 

будуть кімнати для життя”, — розповів Суспільному представник фірми 

замовника робіт Віталій Власенко. 

Будинок буде використовуватися як тимчасовий шелтер для жінок з 

дітьми, а після війни як реабілітаційний та освітньо-культурний простір — 

каже ініціаторка екобудинку, директорка ГО “Бушанська Толока” Євгенія 

Качуренко. 

Зводять екобудинок у партнерстві з проєктом “Зелена дорога 

екопоселень”. Гроші на будівництво надали мешканці європейських країн та 



іноземні компанії, — каже Євгенія Качуренко. 147 тисяч євро вдалося зібрати 

під час презентації проєкту у Європі. 

Загальна вартість екобудинку — 250 тисяч євро. Решту зараз збирають, 

каже Євгенія Качуренко. 

“Ми зараз на порозі розробки наступного проєкту для того, аби зібрати 

кошти на оздоблення будинку, меблювання, працюємо із приватними 

донорами і корпорацйціями, аби отримати вікна ти чи двері”, — розповідає 

додає ініціаторка екобудинку. 

По завершенні біля екобудинку висадять сад та облаштують дитячий 

простір. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Закарпаття онлайн 

https://zakarpattya.net.ua/News/227488-U-Berehovi-dlia-pereselentsiv-

provodiat-zaniattia-z-psykholohichnoi-reabilitatsii-za-dopomohoiu-spetsialno-

navchenykh-sobak-VIDEO 

У Берегові для переселенців проводять заняття з психологічної 

реабілітації за допомогою спеціально навчених собак 

Уже більше року, як до Закарпаття почала прибувати перша хвиля 

вимушено переміщених осіб зі сходу нашої країни. 

 

*** 

 

03.05.2023 

Северодонецк online 

https://sd.ua/news/18777 

Для ВПО з Луганщини побудують модульне житло на Закарпатті 

Червоний Хрест України підписав Меморандум про співпрацю із 

Луганською та Закарпатською облдержадміністраціями, а також 

Рубіжанською міською військовою адміністрацією, згідно з яким у І півріччі 

2023 року почнеться будівництво тимчасового (модульного) житла для ВПО з 

Луганщини, які переїхали до Закарпатської області. 

Про це повідомив начальник Луганської ОВА Артем Лисогор під час 

конференції «Право на гідність у місцях компактного поселення».  

Також Лисичанська міська ВА досягнула домовленостей із Київською 

обласною військовою адміністрацією щодо розміщення мешканців області з 

деокупованих територій у соціальних об’єктах Київщини. 

У гуртожитку Європейського університету вже мешкають 80 

переселенців, у перспективі - ще 350 осіб. У приміщенні гуртожитку 

Національного педагогічного університету ім. Драгоманова розселили 

близько 70 ВПО. Згодом близько 80 людей будуть розміщені у модульному 

містечку неподалік столиці. 

Хостел-готель у Сарнах передає два поверхи для потреб ВПО. 



Нагадаємо, у шелтері для переселенців з Луганщини в Дніпрі створили 

«громадську площу». 

 

*** 

 

03.05.2023 

Лица 

У ЦНАПах Дніпропетровщини з початку року видали 14,7 тис 

довідок переселенцям 

https://litsa.com.ua/u-cnapax-dnipropetrovshhini-z-pochatku-roku-vidali-

147-tis-dovidok-per/ 

Цьогоріч ЦНАПи області видали більш ніж 14,7 тис довідок 

переселенця. А ще зареєстрували понад 12,5 тис заяв на матеріальну допомогу 

від держави. Таку статистику повідомили у Дніпропетровській обласній 

військовій адміністрації. «З початком повномасштабного вторгнення у 

ЦНАПах додалась нова категорія адмінпослуг. Це сервіси для переселенців. 

Адміністратори завжди готові підказати, проконсультувати, прийняти заяву 

або допомогти оформити виплати», – зазначив заступник начальника 

Дніпропетровської ОВА Іван Начовний. Загалом у 2023-му до ЦНАПів 

Дніпропетровщини звернулись понад 29 тис переселенців. Більшість, аби 

зареєструватися та отримати довідку ВПО. А ще оформити матеріальну 

допомогу на проживання. Такі послуги надають у 72 ЦНАПах регіону. 

Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/u-cnapax-dnipropetrovshhini-z-

pochatku-roku-vidali-147-tis-dovidok-per/ 

 

*** 

 

03.05.2023 

Северодонецк online 

https://sd.ua/news/18777 

Для ВПО з Луганщини побудують модульне житло на Закарпатті 

Червоний Хрест України підписав Меморандум про співпрацю із 

Луганською та Закарпатською облдержадміністраціями, а також 

Рубіжанською міською військовою адміністрацією, згідно з яким у І півріччі 

2023 року почнеться будівництво тимчасового (модульного) житла для ВПО з 

Луганщини, які переїхали до Закарпатської області. 

Про це повідомив начальник Луганської ОВА Артем Лисогор під час 

конференції «Право на гідність у місцях компактного поселення».  

Також Лисичанська міська ВА досягнула домовленостей із Київською 

обласною військовою адміністрацією щодо розміщення мешканців області з 

деокупованих територій у соціальних об’єктах Київщини. 

У гуртожитку Європейського університету вже мешкають 80 

переселенців, у перспективі - ще 350 осіб. У приміщенні гуртожитку 

Національного педагогічного університету ім. Драгоманова розселили 

https://litsa.com.ua/u-cnapax-dnipropetrovshhini-z-pochatku-roku-vidali-147-tis-dovidok-per/
https://litsa.com.ua/u-cnapax-dnipropetrovshhini-z-pochatku-roku-vidali-147-tis-dovidok-per/


близько 70 ВПО. Згодом близько 80 людей будуть розміщені у модульному 

містечку неподалік столиці. 

Хостел-готель у Сарнах передає два поверхи для потреб ВПО. 

Нагадаємо, у шелтері для переселенців з Луганщини в Дніпрі створили 

«громадську площу». 

 

*** 

 

04.05.2023 

Патріот Донбасу  

https://donpatriot.news/article/nazvano-porushennya-yaki-naychastishe-

zustrichayutsya-u-miscyah-poselennya-pereselenciv 

Названо порушення, які найчастіше зустрічаються у місцях 

поселення переселенців 

У місцях поселення переселенців найчастіше зустрічаються неналежні 

санітарно-гігієнічні умови та відсутність особистого простору.  

Про це повідомила представниця уповноваженого Верховної Ради з прав 

громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Ольга 

Алтуніна, передає Укрінформ. 

За її словами, Офіс уповноваженого з прав людини за останні пів року 

здійснив моніторинг близько 300 таких об'єктів. 

"Є проблема відсутності особистого простору. Ми бачимо, що у нас 

люди подекуди мешкають у спортзалах, спорткомплексах, деякі проживають 

в одній кімнаті по 10-15 людей. Це дорослі люди, діти, громадяни різної статі", 

- зазначила вона. 

За її словами, ще однією проблемою, яку вони зафіксували, є 

непристосованість МКП до потреб жінок і дітей. Зокрема, це стосується 

доступу дітей до освіти тощо. 

Також представниця уповноваженого вказала на неналежні санітарно-

гігієнічні умови в МКП: не всюди є вода і можливість зробити відповідні 

ремонти. 

Алтуніна заявила, що проблема наявності плісняви є проблемою, 

мабуть, 90 відсотків всіх місць компактного поселення. 

"Інше питання - непристосованість МКП до потреб людей з 

інвалідністю. Наступна проблема - це недотримання вимог пожежної безпеки, 

зокрема, майже всюди немає вогнегасників тощо", - сказала вона. 

Як заявила представниця Офісу омбудсмена, вони дійшли невтішного 

висновку щодо того, що держава, закликавши людей залишити місця свого 

проживання і евакуювавши із тимчасово окупованих територій та з територій, 

де ведуться активних бойові дії, залишила їх сам на сам з проблемою 

розміщення у МКП. 

Алтуніна зазначила, що станом на сьогодні в державі немає жодного 

документа, який би регламентував мінімальні стандарти або будь-які 

стандарти перебування цих людей у таких місцях. 

 



*** 

 

04.05.2023 

Закарпаття-24 

https://zakarpattya24.com/u-mukachevi-oblashtuvaly-modulne-mistechko-

dlya-vymushenyh-pereselentsiv/ 

У Мукачеві облаштували модульне містечко для вимушених 

переселенців 

 

На території Мукачівського професійного аграрного ліцею завершили 

будівництво 11 модульних будинків для вимушених переселенців. Про це у 

коментарі Суспільному повідомив заступник голови Закарпатської облради 

Василь Дем’янчук. 

Як розповідає, одна із переселенок, вона та її родина переїдуть до 

модульного будинку найближчим часом. 

“Я влаштувалася на роботу. Тут я працюю медичною сестрою. Мама теж 

тут працює. Чекаємо поселення у будинки. У гуртожитку теж добре, але 

чекаємо поселення в будинки. Ми приїхали сюди у квітні з Донецької області, 

з міста Світлодарськ. Приїхали я, мій син та моя мама, яка з міста Бахмут”, — 

розповіла Тетяна Згіник. 

Будівництво будиночків розпочали з жовтня 2022 року і на сьогодні вони 

вже готові до поселення переселенців. Залишилося ще кухні 

доукомплектувати і можна вже поселятися. Електроенергія, водопостачання, 

обслуговування — це все працівники ліцею роблять. Також ліцей платить за 

всі комунальні послуги, — розповів заступник директора Мукачівського 

професійного аграрного ліцею Юрій Коструб. 

Модульні будинку у селищі Середнє Ужгородського району збудували 

на території римо-католицької єпархії. Тут будуть жити діти з мамами, бо в 

основному батьки є на фронті, або немає їх уже. 26 травня буде відкриття. 

Ще одне модульне містечко збудували у Сваляві, на території 

гуртожитку будівельного ліцею. Усього ж на Закарпатті, за підтримки 

фінансування БФ «Карітас Чеської Республіки», збудовано 33 модульних 

будинки. 

 

*** 

 

04.04.2023 

Сфера-ТВ 

На Рівненщині діють безкоштовні курси з української мови для 

переселенців 

https://sfera-tv.com.ua/news/na-rivnenshchini-diyut-bezkoshtovni-kursi-z-

ukrainskoi-movi-dlya-pereselentsiv-91342 

У Рівненській області продовжують забезпечувати інтеграцію та 

всебічний розвиток внутрішніх переселенців. Так, для ВПО продовжують 

діяти безкоштовні курси української мови. 



Зокрема, їх проводять в обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти, обласній науковій бібліотеці, обласній бібліотеці для 

молоді, а також в інших локаціях. 

Освітні курси покликані поліпшити володіння українською мовою. Крім 

того, учасники зможуть ознайомитися з цікавинками української мови, знайти 

нових друзів і попрацювати з фахівцями. 

Безкоштовні курси української мови «Етноосвіта» 

Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 

місто Рівне, вул. Чорновола, 74 

(067) 178 85 16 

roippo.rv@ukr.net 

Мовний клуб «Єдині» 

Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека 

місто Рівне, вул. Борисенка, 6 

(067) 360 74 27 (довідка бібліотеки) 

library@libr.rv.ua 

Навчально-літературна платформа «Живи українською» 

Рівненська обласна бібліотека для молоді 

місто Рівне, вул. Київська, 18 

kz.robm@gmail.com 

(0362) 63-74-86 

Курси вивчення української мови «Філіжанка мови по-рівненськи» 

Координаторка курсів - Мирослава Жовтан 

(097) 166 09 36 

rivne.cprpp@gmail.com 

 

*** 

 

04.05.2023 

dev.ua 

https://dev.ua/news/u-zhytomyri-pereselenets-z-krymu-stvoryv-onlain-

platformu-pamiati-iaka-ahrehuie-informatsiiu-pro-pomerlykh-1683188850 

Переселенець із Криму створив онлайн-платформу пам’яті, яка 

агрегує інформацію про померлих: як працює сервіс 

19-річний переселенець із Криму Ізрєєль Лук’яненко створив інтернет-

платформу пам’яті PastQR. Цей сервіс дає змогу за допомогою QR-коду 

прочитати інформацію про померлу людину. 

Платформа призначена для використання як військовими, так і 

цивільними особами. Рідні та близькі можуть надати повний перелік 

інформації про померлу або загиблу людину, пише «Суспільне». 

За словами засновника платформи пам’яті Ізрєєля Лук’яненка, 

поштовхом для розроблення платформи пам’яті стала історія його прабабусі, 

яка прожила понад 90 років і похована у Житомирі. 

«Ця історія досить сумна. Коли я стояв біля могили своєї прабабусі, я 

задумався, що дуже мало знаю про її життя. Я поставив собі питання, на які не 



міг дати відповідь, і це надихнуло мене почати шукати способи, які можуть 

допомогти зберегти історію життя людини», — говорить Ізрєєль Лук’яненко. 

Сервіс працюватиме, як соціальна мережа, де про кожного померлого 

буде створена власна сторінка пам’яті. 

«Сервіс надаватиме можливість завантажувати та редагувати 

інформацію про покійного. Це все зберігатиметься у центральній базі даних. 

Сервіс може забезпечувати послугу створення, розміщення професійних відео, 

біографій, написання біографій померлих та інших матеріалів. Ця технологія 

є прекрасною можливістю для нас, живих, зберігати пам’ять про наших 

померлих рідних та близьких», — каже Ізрєєль Лук’яненко. 

Зі слів директора IT-компанії Андрія Ісаєва, команда працівників 

житомирської IT-компанії доопрацювала стартап Ізрєєля — PastQR. 

«У Ізрєєля був повністю готовий продукт, який можна було 

використовувати, але він був складний для масштабування. Це були окремі 

сторінки під кожну людину. Ми це привели до вигляду платформи. Коли 

можна за допомогою особистого кабінету створити сторінку пам’яті, 

зареєструватися, отримати поштою QR-код. Ми перезапустили проєкт. Це 

дизайн, брендинг, розробка. А керує цим всім проєктом саме Ізрєєль» — 

говорить Андрій Ісаєв. 

Ізрєєль Лук’яненко розповів, що через місяць або півтора вже можна 

буде створювати сторінки пам’яті. Для військових цей сервіс буде безплатний. 

 

*** 

 

4.05.2023 

Район.in.ua 

https://uzhhorod.rayon.in.ua/news/596305-v-uzhgorodskomu-rayoni-

zavershili-budivnitstvo-budinkiv-dlya-pereselentsiv 

В Ужгородському районі завершили будівництво будинків для 

переселенців 

У селищі Середньому завершено зведення 12 модульних будинків для 

потреб ВПО. 

Про це йдеться на сторінці Закарпатської ОДА. 

Модульні будинки облаштовано всередині та профінансовано 

благоустрій навколишньої території, в основному, за фінансового сприяння 

Уряду Словацької Республіки. Зокрема, на ці потреби виділено близько 8 

мільйонів 200 тисяч гривень. За ці кошти через програму SlovakAid було 

закуплено інвентар та зроблено підготовчі роботи, підведення і монтажу 

комунікацій, включно з електромережею та освітленням, каналізацією тощо. 

А також — реконструкцію даху у головній будівлі дитячого будинку.  

«Самі ж будинки зводяться за кошт благодійного фонду «Карітас 

Чеської Республіки». Окрім словацької допомоги, вдалося залучити партнерів 

та меценатів з інших фондів», – повідомила проєктна менеджерка фонду на 

Закарпатті Наталія Мацькова. 



Власне будівництво розташоване у селищі Середнє, що на 

Ужгородщині, на території будинку сімейного типу організації «Ковчег 

миру».  

Наразі у будинку проживає 17 дітей та 6 дорослих, яких свого часу 

вдалося евакуювати з Маріуполя. Дітей взяло під опіку подружжя волонтерів 

Володимира та Оксани Завадських, які з перших днів війни під ворожими 

обстрілами займалися евакуацією українців з Маріуполя, де в аналогічному 

будинку люди мешкали до вторгнення рф.  

 

*** 

 

04.05.2023 

Патріот Донбасу  

https://donpatriot.news/article/na-zhitomirschinu-prodovzhuyut-pribuvati-

vimusheni-pereselenci-zi-shodu-ukrayini 

На Житомирщину продовжують прибувати вимушені переселенці зі 

сходу України 

Зі сходу України до Житомирської області приїхало ще 45 вимушених 

переселенців.  

Про це повідомляє Сайт міста Житомира. 

Через ворожі дії країни-терориста люди змушені покидати свої домівки 

у прифронтових регіонах та переїжджати у нові для себе населені пункти. 

Серед вимушених переселенців, які прибули сьогодні вранці, більшість 

уродженців із Донецької області. Зокрема, з Бахмутської, Покровської, 

Краматорської громад. Також шукати новий дім приїхали люди і з Харківської 

області. 

Евакуйованих зі сходу зустрічали на залізничному вокзалі Бердичева 

рятувальники, представники органів влади Житомирського та Бердичівського 

районів, Департаменту соціального захисту населення обласної військової 

адміністрації, благодійної організації «Карітас України», медики та волонтери. 

В залі очікування люди змогли трохи відпочити після тривалої подорожі, 

поспілкуватися з психологами ДСНС. Там же внутрішньо переміщені особи 

отримали грошову допомогу від держави. Кожен бажаючий зміг підкріпитися 

гарячою їжею, а також випити чаю чи кави. 

Рятувальники допомогли перенести багаж до автобусів, якими люди 

поїхали до місць тимчасового проживання. Усіх їх розселять на території 

Житомирського району: в Романівській та Чуднівській громадах. 

Це не останній евакуаційний поїзд, який прибуває до Бердичева зі 

східних регіонів України. Житомирщина гостинно зустрічає наших громадян, 

які постраждали від рук країни-терориста. Житомирська область готова 

приймати охочих евакуюватися з прифронтових зон на сході України. Віримо, 

що прийде довгоочікувана перемога і всі бажаючі повернутися у свої домівки, 

виконають своє бажання. 

 

*** 



 

04.05.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/yevrosoyuz-namagayetsya-zaluchiti-do-

pidtrimki-ukrayini-sche-chotiri-derzhavi-detali 

Євросоюз намагається залучити до підтримки України ще чотири 

держави: деталі 

У Миколаєві зареєстровано близько 37 тисяч внутрішніх переселенців. 

Про це з посиланням на слова директора праці та соціального захисту 

Сергія Василенка, передає пресслужба міської ради. 

За його словами, підрозділи соціального захисту міста займались 

оформленням довідок та державної виплати. Крім цього, терцентри видають 

внутрішньо переміщеним особам продуктові набори, за необхідності одяг. 

Також в місті працює відділення на 25 місць для тимчасового перебування 

переселенців.  

Невдовзі в управліннях соціального захисту відкриють так зване “єдине 

вікно”, де ВПО зможуть отримати комплексну консультаційну підтримку – не 

тільки в питаннях, що стосуються соцзахисту, а й медицини, освіти та ін. 

Раніше ми повідомляли, що у Мінреінтеграції розповіли, яким буде 

перший крок роботи Координаційного штабу з питань переселенців. 

 

*** 

 

05.05.2023  

1kr.ua 

https://1kr.ua/ua/news-80292.html 

У КРИВИЙ РІГ ПРОДОВЖУЮТЬ ПРИБУВАТИ ВИМУШЕНІ 

ПЕРЕСЕЛЕНЦІ 

З початку тижня у Кривому Розі офіційно зареєстровано ще майже 90 

переселенців. 

Про це повідомляє Управління преси та внутрішньої політики 

виконкому Криворізької міськради. 

Всього з початку війни офіційно в місті зареєструвались більш ніж 73 

тисячі біженців. 

Кривий Ріг надає житло у містах компактного проживання, безкоштовне 

харчування, медичну та психологічну допомогу. 

 

*** 

 

05.05.2023 

Технофан 

https://tehnofan.com.ua/2023/05/05/v-ukrayini-zapustyly-telehram-bota-

dlya-pereselentsiv-hroshova-dopomoha-i-zhytlo/ 

В Україні запустили телеграм бота для переселенців: грошова 

допомога і житло 



На жаль, внаслідок війни потреби українців змінились. Тому, в таких 

умовах створюються додатки та послуги відштовхуючись від потреб 

громадян. Нещодавно в країні було запущено бот, який стане в нагоді для 

ВПО. 

Таких громадян станом на березень цього раку становить понад 5 

мільйонів. Саме для цієї категорії громадян було запроваджено 

спеціалізований чат-бот “TurBOT про ВПО“. Він допоможе знайти житло в 

нових регіонах, отримати статус ВПО, дізнатись про допомогу, знайти 

актуальні вакансії, знайти центри відпочинку для дітей та місця для 

богослужінь. 

Більше того, “TurBOT про ВПО” буде допомагати етнічним меншинам 

в Україні задля збереження їхньої ідентичності. Поки бот розроблений для 

мешканців чотирьох міст: 

• Києва; 

• Львова; 

• Івано-Франківська; 

• Чернівців. 

 

*** 

 

05.05.2023 

Сіль.Медіа 

https://sil.media/p/ukrayinskii-brend-vipustiv-futbolki-z-maliunkami-ditei-

pereselentsiv-802754 

Український бренд випустив футболки з малюнками дітей-

переселенців 

Про це повідомили на сторінці організації. 

На кожній з чотирьох футболок зображені «спогади, переживання й мрії, 

пов’язані з Україною» дітей, які вимушено покинули домівку. 

Одна футболка коштує 999 гривень. 5% від всіх продажів дропу 

отримують дітки-автори малюнків, а 15% організатори планують передати на 

програми терапії для дітей-переселенців у різних європейських містах. 

 

*** 

 

 

05.04.2023 

Житомир Ньюс 

https://www.zhitomirnews.com/news/ponad-60-osvitan-zi-shodu-ta-pivdna-

znajsli-prihistok-na-zitomirsini 

Понад 60 освітян зі Сходу та Півдня знайшли прихисток на 

Житомирщині 

Коли війна прийшла до України, тисячі людей були змушені залишити 

свої оселі та міста, ставши вимушеними переселенцями. Кожна історія наших 

переселенців – це сотні вражаючих історій надзвичайної сили та витримки. 



Серед них – українські освітяни, які отримали прихисток на 

Житомирщині. Більшість з них до останнього моменту проводили заняття під 

обстрілами в укриттях, проводили онлайн-заняття з учнями з-за кордону та 

допомагали нашим захисникам у прифронтових містах. 

Спільними зусиллями Міністерства освіти та науки України, 

Житомирської ОВА та місцевих громад, сьогодні на території області працює 

61 освітянин з Донеччини, Луганщини, Миколаївщини, Харківщини, 

Херсонщини та інших областей. 

Наразі більшість вчителів, вихователів та викладачів навчають дітей в 

38 громадах Житомирщини. Найбільше переселенців було прийнято в 

Житомирській, Звягельській, Бердичівській, Коростенській та Ємільчинській 

територіальних громадах. 

Також важливо відзначити, що в рамках допомоги Фундації Олени 

Зеленської та міжнародних організацій, зокрема ЮНІСЕФ, повністю 

забезпечено потребу в техніці та засобів навчання. 

 

*** 
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ІРТ-Полтава  

https://irt.pl.ua/news/29823/ 

Переселенці зможуть безоплатно відвідати екскурсії від 

полтавських музеїв 

Крім експозиційного простору п’ятьох комунальних музеїв Полтави, 

музейники міста підготували сюжетно-тематичні екскурсії просто неба для 

всіх охочих. Екскурсійне обслуговування для переселенців — безоплатне, 

повідомили на сайті Полтавської міської ради. 

Вуличні екскурсії відбуватимуться територією літературних садиб та 

історичною частиною Полтави. Так, 6 травня два полтавських музеї 

пропонують вуличні тематичні екскурсії: «Облога фортеці Полтава» (ДІКЗ 

«Поле Полтавської битви») та «Полтава очима класика: прогулянка містом» 

(Літературно-меморіальний музей Панаса Мирного). 

На вуличні екскурсії обов’язкова попередня реєстрація всіх учасників, 

для ВПО також наявність відповідної довідки. 

Додаткову інформацію розміщуватимуть на сторінках музеїв: 

ДІКЗ «Поле Полтавської битви» 

Художній музей (галерея мистецтв) ім. М. Ярошенка 

Полтавський літературно-меморіальний музей І. Котляревського 

Полтавський літературно-меморіальний музей В.Г. Короленка 

Полтавський літературно-меморіальний музей Панаса Мирного 

 

*** 
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 UAMEDIA.EU 



https://uamedia.eu/politics/irlandiya-zaproponuje-ukrayincyam-viplati-za-

povernennya-dodomu-4870 

 Ірландія запропонує українцям виплати за повернення додому 

Також пропонується надавати українським біженцям посвідку на 

проживання. 

Уряд Ірландії розгляне можливість виплати допомоги українцям як 

спосіб заохотити їх повернутися додому після закінчення дії тимчасового 

захисту. 

Також пропонуюється надавати українським біженцям дозвіл на 

проживання, повідомляє irishexaminer.com. 

Документ Мінюсту, представлений на комітеті Кабінету міністрів з 

питань України, окреслив низку стратегій для розгляду державами ЄС. 

Тимчасовий захист українцям надали до березня 2024 року, але 

продовження можливе до березня 2025 року. 

Комісія ЄС заявила, що братиме участь у дискусіях з усіма країнами про 

те, як найкраще завершити тимчасовий захист. 

Недавнє опитування, проведене організацією "Ukrainian Action" в 

Ірландії, показало, що 41% респондентів вирішили залишитися в Ірландії 

назавжди, 32% не впевнені у своїх планах, а 24% мають намір повернутися в 

Україну якомога швидше. 

Зазначається, що країни ЄС повинні будуть або підтримати українців, 

які захочуть залишитися там після тимчасового захисту, або надати пдтримку 

біженцям, щоб вони могли повернутися додому та відновлювати Україну, або 

ж поєднати обидва підходи. 

У документі пропонуються варіанти рішень, які мають розглянути 

країни, які приймають українців. Один із них передбачає, як "стимулювати 

добровільне повернення", включаючи продовження надання підтримки 

протягом визначеного часу для забезпечення безпеки тих, хто повертається. 

Наразі українці в Ірландії можуть отримувати допомогу з безробіття, а 

люди старші 66 років – додаткову соціальну допомогу. Також – допомогу на 

дітей та низку виплат залежно від обставин. 

В іншому варіанті пропонується надавати деяким українцям дозвіл на 

проживання – тим, хто працює чи навчається, а також тим, хто не може 

повернутися в Україну через стан здоров’я чи гуманітарні причини. 

 

*** 
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NikopolNews 

https://nikopol.nikopolnews.net/rajon/mariana-na-nikopolshchyni-14/ 

На Нікопольщині представники влади зустрілися з переселенцями  

На Нікопольщині представники влади зустрілися з переселенцями. 

Повідомляє Nikopolnews з посиланням на повідомлення начальника 

Нікопольської РВА Євгена Євтушенко. 



«Вчергове поспілкувались з людьми, яких збройна агресія рф вигнала з 

рідних домівок та змусила отримати статус внутрішньо переміщеної особи. 

Сьогодні прихисток для своїх родин на Нікопольщині знайшли більше 40 

тисяч переселенців. Цього разу розмову вели з ВПО Томаківської і Мирівської 

ТГ»,йдеться у повідомленні. 

За його слова цю зустріч провела керівник апарату Нікопольської РВА, 

Віра Ждан. 

«Є некритичні питання щодо побутових умов, надання медичних послуг, 

отримання гуманітарної допомоги. Спільно з працівниками органів місцевого 

самоврядування все тримаємо на контролі та допомагаємо нашим братам і 

сестрам з різних куточків України»,додав Євген Євтушенко. 

 

*** 
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Суспільне новини 

https://suspilne.media/466700-ziteli-sumsini-nadali-pomeskanna-sesti-

tisacam-vpo/ 

Жителі Сумщини в межах програми "Прихисток" надали 

помешкання для 6 189 внутрішньо переміщених осіб. 

Переселенка з Харкова Любов Михайлівна дякує людям, що поділилися 

з нею дахом над головою. 

“Діти в Харкові, вони ж працюють, а мене сюди випровадили. Кажуть, 

щоб не слухала вибухів. 9 місяців я прожила і за цей час один раз заплатили 

хазяїну, де я живу. Мені ж платять”, - говорить переселенка з Харкова Любов 

Михайлівна. 

Пан Ігор майже пів року безкоштовно надає прихисток жінці з двома 

дітьми. Розповідає, раніше допомогу отримував своєчасно. Наразі 

компенсацію не отримує, однак, сподіваючись на її поновлення, з 1-го по 5-те 

число місяця здає необхідні документи. 

“Здаю документи щомісяця. Спочатку їх було багато, тепер вже не 

дуже”, - каже власник житла Ігор. 

“Прихистила з Білопілля свою куму з дитиною. З січня вони живуть, але 

виплат, на жаль, ще ні разу я не отримала”, - каже власниця житла Вікторія. 

За словами Людмили Мусіяки, упродовж минулого року 2 800 родин 

Сумщини, які надали житло для внутрішньо переміщених осіб, отримали 

майже 23 мільйони компенсації за житлово-комунальні послуги. 

“Оскільки програма запрацювала з березня, в минулому році її 

фінансування здійснювалось з двох джерел. Частина коштів з державного 

бюджету, решта - міжнародні організації, які надають допомогу Україні під 

час війни. З березня по грудень минулого року нарахування становили 23,1 

мільйона гривень. 2 мільйони - це кошти державного бюджету, решта - 

міжнародних організацій. З цього року кошти виключно міжнародних 

партнерів і виплата здійснюється виключно Міжнародним товариством 

Червоного Хреста. На сьогодні кошти виплачені повністю за грудень 2022 



року включно. Цей рік ще не платили”, - пояснює директорка Департаменту 

соціального захисту населення Сумської облдержадміністрації Людмила 

Мусіяка. 

За перші три місяці цього року до департаменту звернулися 3 700 осіб, з 

яких 30% скаржилися на відсутність компенсації за розміщення ВПО, 

розповідає Людмила Мусіяка. Пояснює, Міжнародні організації, аби уникнути 

помилок, проводять ретельну верифікацію, що стало причиною затримки 

виплат. 

 

*** 
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 Полтавська Хвиля 

https://poltavawave.com.ua/p/poltavski-muzeyi-provoditimut-bezkoshtovni-

ekskursiyi-dlia-pereselentsiv-802964 

Полтавські музеї проводитимуть безкоштовні екскурсії для 

переселенців 

У Полтаві розпочався новий екскурсійний сезон, в рамках якого для 

внутрішньо переміщених осіб влаштовуватимуть безоплатні заходи. 

Про це повідомили у Полтавській міській раді. 

Для того, щоб відвідати екскурсію безкоштовно, необхідно попередньо 

зареєструватися на захід та мати із собою довідку ВПО. 

Заклади, які організовуватимуть екскурсії: 

• Полтавський  літературно-меморіальний музей І. Котляревського; 

• ДІКЗ «Поле Полтавської битви»; 

• Художній музей (галерея мистецтв) ім. М. Ярошенка; 

• Полтавський літературно-меморіальний музей Панаса Мирного; 

Полтавський  літературно-меморіальний музей В.Г. Короленка. 

 

 

Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

 

01.05.2023 

Новини Полтавщини 

https://np.pl.ua/2023/05/poltavshchyna-otrymala-novu-partiiu-

humanitarnoi-dopomohy-vid-yunisef/ 

Полтавщина отримала нову партію гуманітарної допомоги від 

ЮНІСЕФ 

1 травня Полтавська область отримала нову партію гуманітарної 

допомоги від ЮНІСЕФ. 



Про це повідомив начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін у 

Telegram. 

“Це  понад 1300 гігієнічних наборів для матері й дитини та більше 800 

упаковок підгузників. У кожному наборі – засоби жіночої гігієни, пральний 

порошок, пігулки для очистки води, мило”, – зазначив Дмитро Лунін. 

Набори отримають переселенці, які проживають на території області. 

Роздача відбуватиметься за запитами громад. 

“Цінуємо допомогу кожного. Тримаємо стрій. Все буде Україна!”, – 

додав Дмитро Лунін. 

 

*** 

 

02.04.2023 

Карпатський об'єктив 

http://life.ko.net.ua/?p=146431 

Команда місії спільно зі словацькими партнерами й урядом ФРН у 

різних куточках регіону створила 40 дитячих просторів і 20 нових 

спортивних майданчиків. 

Сьогодні іноземні партнери планують розширити свою підтримку за 

кількома напрямками. Про це під час зустрічі із Петро Добромільський – 

заступник голови Закарпатської ОДА повідомили представники «Sign of 

Hope». 

Директорка місії Вероніка Філіпек зазначила, що їхня команда розглядає 

можливість надавати грошову допомогу переселенцям, а також організовувати 

літню кампанію з оздоровлення та відпочинку для дітей з інших регіонів 

країни у денних таборах Закарпаття. 

Петро Добромільський зауважив, що в умовах війни молодше населення 

потребує особливої соціальної уваги та підтримки, тому реалізовувати такі 

проєкти украй необхідно, адже сьогодні основне завдання дорослих – 

допомогти дітям забути пережите й знову повернутися в дитинство, котре було 

в них до війни. 

Заступник голови ОВА подякував партнерам за важливу підтримку 

постраждалих від війни, які знайшли прихисток на Закарпатті. 

Довідково 

«Sign of Hope» – німецька організація, яка функціонує з 1983 року та має 

значний досвід у реалізації гуманітарних проєктів. Вона надає необхідну 

підтримку людям у більш ніж 20 країнах світу. 

Комплексно працює з ВПО одразу в кількох регіонах України, зокрема 

надає психосоціальну, грошову допомогу, а також опікується українцями, які 

через війну сьогодні проживають у Словаччині та Молдові. 

 

*** 

 

02.04.2023 

Северодонецк online 



ВПО з Луганщини у Хмельницькому консультуватимуть лікарі 

Червоного хреста 

У середу, 3 травня, у гуманітарному хабі Гірської громади Луганської 

області в Хмельницькому працюватимуть лікарі Червоного Хреста. 

Про це повідомила Луганська ОВА. 

У складі мобільної медико-психологічної бригади - сімейний лікар, 

гінеколог, психолог. Вони вимірюватимуть рівень цукру у крові (натще), 

артеріальний тиск, сатурацію крові. 

Лікарі проведуть огляд, діагностику, направлять до фахівців. За потреби 

працівники мобільних бригад безкоштовно нададуть медикаменти. Також 

проводяться консультації психолога. 

Всі послуги мобільні бригади – без попереднього запису. 

Адреса: вул. Кам’янецька, 122. 

Нагадаємо, як переселенцям отримати е-рецепт на ліки. 

 

*** 
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Новини.LIVE 

https://odesa.novyny.live/iunisef-peredav-ponad-tisiachu-planshetiv-ta-

khrombukiv-dlia-ditei-pereselentsiv-odeshchini-92323.html 

ЮНІСЕФ передав понад тисячу планшетів та хромбуків для дітей-

переселенців Одещини 

Сьогодні Департамент освіти і науки Одеської ОВА організовує 

передачу 1198 планшетів та хромбуків у територіальні громади Одещини для 

дітей-переселенців. Обладнання було надіслане ЮНІСЕФ за підтримки 

Європейського Союзу та Республіки Корея з метою забезпечення дітей 

доступом до безперервної освіти під час дистанційного навчання. 

Це не перше постачання обладнання від ЮНІСЕФ, яке допомагає уряду 

України у забезпеченні доступу до освіти для школярів. Організація також 

створює цифрові освітні центри по всій країні, щоб забезпечити якісну освіту 

для учнів та допомогти вчителям викладати на дистанційній основі. 

Нагадаємо, понад 6 тисяч ноутбуків вже доставлено до закладів освіти 

Одещини. Протягом 2022 року область отримала 2061 сучасний ноутбук 

Chromebook, а педагоги отримали 4020 гаджетів. Крім того, разом з головою 

Представництва ЮНІСЕФ в Україні Муратом Шахіном передали 46 одиниць 

спортивного спорядження для дитячо-юнацьких спортивних шкіл Одещини та 

закладів загальної середньої освіти (НУШ). 


